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zJeazwe 155,002 1,164,002 29,000
cazyzyue 155,002 1,164,002 29,000
401 AIZHIL 2O 27,000 36,000 9,000
01 Al 27,000 36,000 9,000
OSHNSTHE A& SoUAY)
23 o 0 9,000 £9,000
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A s
HM: FAM MAN 22
chel: AZER (Sl
£ A -2 (3) - MFAE - BHES B I EH s
JPSd 3,766,988 3,748,618 18,370
= 77,182 62,382 14,800
s 40,000 0 40,000
< 57,497 45,547 11,950
Al 3,592,309 3,640,689 48,380
FRAIH =1 612,547 618,877 6,330
NEEE 612,547 618,877 6,330
NEE 612,547 618,877 6,330
301 0 3,000 3,000
07 0 3,000 A3,000
helgs gs(2
23 0¥ 0 3,000 3,000
307 36,670 40,000 3,330
04 6.670 10,000 3,330
A HE NS (Y&
2 & 6,670,000 6.670 10,000 3,330
HBSHALY 2,352,012 2,327,312 24,700
= 77,182 62,382 14,800
s 40,000 0 40,000
= 45,967 34,017 11,950
Al 2,188,863 2,230,913 A42,050
HY 23 2,107,285 2,157,285 50,000
= 49,182 49,182 0
Al 2,058,103 2,108,103 A50,000
LSRR 825,880 828,880 3,000
201 794,730 797,730 3,000
01 Af 102,200 105,200 3,000
4 7
ZE 24,000,0002 24,000 25,200 1,200
Z& 48,200,000 48,200 50,000 1,800
Hory 1,126,300 1,171,300 45,000
207 SN 97,000 100,000 A3,000
01 HAREAH 27,000 30,000 3,000
OXNSAEES & Yy
Ar2t) Z& 27,000,000 27,000 30,000 3,000
405 THAHF S 904,500 946,500 42,000
01 Xtated 904,500 946,500 42,000
Oxbtal 23I(FF0tA) Y (MY A
) Z& 38,000,0002 38,000 50,000 A 12,000
OXJ&ra MIIDXMEEI| L (ESA AY)
33 oz 0 30,000 30,000
NAYLE s e 29,105 31,105 2,000
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SN
X XH .
S Tt

el

S HH - (BH) - MBAY - B2 Ofl &t o I o B2
201 Yoty 21,105 22,105 A1,000
01 AFR 22| 15,905 16,905 A 1,000
OZSUABHERSY AU 5 1,005 A1,000
—EBASH BR(HHTYA)
28 5,000& 5 225 A 220
—NEASSY(2RHA) 25 0 0 180 A180
—HErL (S SHAZ 28 03 0 100 A 100
A AN (SR AA) 27 0 0 500 A500
3083 Z&= 0 1,000 A 1,000
01 ZAa32 0 1,000 A 1,000
O ZLALFHEBSS WU T3 (28
oHAF2E) 28 03 0 1,000 21,000
NESEEs =& 244,727 170,027 74,700
= 28,000 13,200 14,800
= 40,000 0 40,000
= 45,967 34,017 11,950
Al 130,760 122,810 7,950
SHOIX 294 46,046 6,046 40,000
£ 40,000 0 40,000
Al 6,046 6,046 0
207 AN Y| 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
02 & &Nyl 40,000 0 40,000
O # H28 NEANY (SEREN)(ZZLEY
HAE) 40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
s 40,000 0 40,000
LHAIE S AAY K2 (E) 17,900 0 17,900
= 8,950 0 8,950
Al 8,950 0 8,950
402 212t XH=01H 17,900 0 17,900
& 8,950 0 8,950
Al 8,950 0 8,950
01 SI2Zt =8 X 17,900 0 17,900
O TVLHAIE A AR
42,417,00080 * 42.2/100 17,900 0 7,900
= 8,950 0 8,950
Al 8,950 0 8,950
F20I2AE XA (%) 83,190 80,190 3,000
T 27,057 24,057 3,000
Al 56,133 56,133 0
101 elH| 83,050 80,050 3,000
= 27,015 24,015 3,000
Al 56,035 56,035 0
10 JIAHZRNED 4 83,050 80,050 3,000
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S XX D
o Yy g A5
Sl ZRAUYPSHEA (e @e
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K JE A Blusz
XX 845 53,621,089 53,278,614 342,475
=2 73,887 73,287 600
= 686,432 829,623 A143,191
= 5,000 5,000 0
Al 52,855,770 52,370,704 485,066
Ngsy e 23 2,903,660 2,898,210 5,450
= 32,965 32,365 600
Al 2,870,695 2,865,845 4,850
APy 2,480,606 2,475,756 4,850
TR ADIEE 1,595,640 1,590,790 4,850
405 Xtorz S| 26,990 22,140 4,850
01 KL SEF S| 26,990 22,140 4,850
O =¥ Hcea 22 7Y 2,500 0 2,500
—e3h 1,500,008 * 14 1,500 0 1,500
—=20l TV 1,000,008 * 14 1,000 0 1,000
O TUAg AEnY 7,0008 * 1500H 1,050 0 1,050
O mEsNa FIIPY 1,300 0 1,300
— YZD(+RE) 300,0002 * 1CH 300 0 300
gola RE(H.00) 500,008 * 24! 1,000 0 1,000
BAHAF R 32,965 32,365 600
= 32,965 32,365 600
NAAYBSLHRTRSH X (2) 21,500 20,900 600
= 21,500 20,900 600
101 Q1 24H| 21,000 18,900 2,100
= 21,000 18,900 2,100
10 J2H2ERS2S 21,000 18,900 2,100
O MEZAIR L (ZALYTAIE)
35,0008 * 602 * 10% 21,000 18,900 2,100
= 21,000 18,900 2,100
201 Yere | 1,000 A1,000
= 1,000 £1,000
01 AtR22lH] 1,000 A1,000
O ZA ARE PY(FHLYTAE)
23 0@ 0 1,000 A1,000
= 0 1,000 A1,000
202 01t 500 1,000 500
= 500 1,000 500
01 =LH0iH] 500 1,000 A500
OMAZA HEI(ZALYTANES)
2H 20,0008 * 252 * 1% 500 1,000 A500
= 500 1,000 A500
TR 7 1,939,264 1,874,264 65,000
= 5,000 5,000 0
Al 1,934,264 1,869,264 65,000




M XX A
3 rgE T
SRl DHSH HEAMHIA MBS (el &)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o SImE=ET
nAHSHe dHAMEIA MBS 484,654 422,654 62,000
HAMY ¥ XetAHlA 425,884 363,884 62,000
401 Al&HI YL SO 262,300 200,300 62,000
01 Al&H| 262,300 200,300 62,000
A S A2 HIAIAE 35,000,000& * 1JH= 35,000 0 35,000
O O&ol=0le CCTv 9,000,000& * 30 27,000 0 27,000
=KX JIety 5t 964,760 961,760 3,000
QXX HE 43t 964,760 961,760 3,000
307 QI2t0IA 289,200 286,200 3,000
02 Qlt3aE X 289,200 286,200 3,000
OFRXXIdH 22| 2 & 262,200,000& 262,200 259,200 3,000
HE2IZH (NI SHE ) 48,740,375 48,468,350 272,025
= 40,922 40,922 0
= 686,432 829,623 A 143,191
Al 48,013,021 47,597,805 415,216
QI 2| 48,548,936 48,281,736 267,200
= 40,922 40,922 0
= 686,432 829,623 A 143,191
Al 47,821,582 47,411,191 410,391
el 2| 48,508,014 48,240,814 267,200
= 686,432 829,623 A 143,191
Al 47,821,582 47,411,191 410,391
101 el H] 38,570,028 38,370,028 200,000
&2 686,432 829,623 A 143,191
Al 37,883,596 37,540,405 343, 191
01 JI==2 22,664,884 22,664,884 0
O7=(2858) 2,280,000& = 223Y¥ » 12& 6,101,280 6,101,280 0
2 686,432 829,623 A 143,191
Al 5,414,848 5,271,657 143,191
09 RIAHAZZNHE = 1,364,411 1,164,411 200,000
OgZil=tad gH= 100,000,000& * 3Y 300,000 100,000 200,000
204 A=A 1,879,920 1,812,720 67,200
02 Az 2L 1,503, 120 1,435,920 67,200
O7s 140,000& * 220 » 123 369,600 302,400 67,200
Jl=&Hl 191,439 186,614 4,825
Jl=&Hl 191,439 186,614 4,825
202 O4Hl 98,752 93,927 4,825
01 S 98,752 93,927 4,825
OZUHAHBI(JIISHIXI, EAXH)
& & 73,680,000 73,680 70,080 3,600
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M KX SA
M HHSAAY|(XXIHE D)
Chel: J|=2A|
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Of] AF2H I &
OZANHI(JISHIXI, ERAXH)
A 25,072,000 25,072 23,847
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CONIS I
HIPNES E-E

DRIYM SIS 2 &)
N33 S2(3H) - MEAMY - BES JE A =
724,875 684,249 40,626
= 6,100 0 6,100
= 9,426 1,000 8,426
Al 709,349 683,249 26,100
etz 523,612 482,986 40,626
s 6,100 0 6, 100
= 9,426 1,000 8,426
Al 508,086 481,986 26,100
SNl S DA S 278,926 246,726 32,200
= 6,100 0 6,100
= 1,000 1,000 0
Al 271,826 245,726 26,100
M SR % 230,538 198,338 32,200
6,100 0 6,100
224,438 198,338 26,100
403 XiXIEHHI S At 41,960 29,760 12,200
6,100 0 6,100
35,860 29,760 6, 100
02 BIIZHSOllCHEHCHE AL b 41,960 29,760 12,200
O NggM BEAAL W (S
SEESPY: 00 12,200 0 12,200
s 6,100 0 6,100
Al 6,100 0 6,100
405 XtarzESH 20,000 0 20,000
01 RAUBEFHSH 20,000 0 20,000
HMDXNES 228072 20,000,000 20,000 0 20,000
Hod A4 59,286 54,060 5,226
= 5,226 0 5,226
Al 54,060 54,060 0
HEMBss+e29(c) 1,385 0 1,385
< 1,385 0 1,385
202 01t 1,385 0 1,385
= 1,385 0 1,385
01 2401t 1,385 0 1,385
O BEx4+E BINUHI(FYLYTAE)
19,7858 58 * 142 1,385 0 1,385
= 1,385 0 1,385
NHEE AR U 2 (E) 3,841 0 3,841
= 3,841 0 3,841
202 01t 3,841 0 3,841
< 3,841 0 3,841
01 2U0tH| 3,841 0 3,841
O NHEE SAHMYY 40t (ZZLE A
2) 17,1479 * 329 « 7Y 3,841 0 3,841
= 3,841 0 3,841




SN M2
B YFHEEE

ol MEe (e @

SN CR(EH) - NRAY - BES el

rz
J2
=
21
2
==
S
Ol
Y

N2&g= 8,690 5,490 3,200

= 3,200 0 3,200

Al 5,490 5,490 0

AdNEEE2IE(E) 3,200 0 3,200

< 3,200 0 3,200

202 O 3,200 0 3,200

= 3,200 0 3,200

01 =LHAOYI 3,200 0 3,200
O &4&ME 228 2IALI(ZTZLHETAE)

20,0003 » 8H » 20 3,200 0 3,200

= 3,200 0 3,200
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A 2 A
g Aefael
el AHlef2tel

SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz
512t 4,478,783 3,365, 158 1,113,625
= 27,000 16,000 11,000
4,451,783 3,349, 158 1,102,625
ool 442,298 421,298 21,000
p ] 442,298 421,298 21,000
HASE L 222 19,000 29,000 £10,000
201 LByl 19,000 29,000 £10,000
02 BB 11,800 21,800 ~10,000

O HUYROIE +4+S(FHTANY)
23 10,000,0002! 10,000 20,000 £10,000
2=s2z 150,650 124,650 26,000
206 M= HI 7,500 0 7,500
01 HEH| 7,500 0 7,500
O 2ZHXED LUl 1,508 * 5,000 7,500 0 7,500
405 X+arE S| 143,150 124,650 18,500
01 RAUSEHSH| 143,150 124,650 18,500
A NS ARE FII RY 80,050 75,850 4,200
— By A 400,008 * 52X 20,800 18,000 2,800
—ATH AR ) 2 200,008 * 52X 10,400 9,000 1,400
O SEHNEHILE =Y 7 8,500 0 8,500
— RFIDZ 8] 2,500,0002 * 1CH 2,500 0 2,500
— RAFID2IG I 2,000,000 * 3CH 6,000 0 6,000
O &4 AAZ X8 FIIHE 2Y 1,500 0 1,500
— My (HE) 300,0008 * 5% 1,500 0 1,500
O =FEE sloas IIYE 7 4,300 0 4,300
~ SHYTH(NAR) 200, 0002 *3% 600 0 600
— SHIATN(12B) 2000008 *117% 2,200 0 2,200
~ SHIT(3AB) 500, 00021 2% 1,000 0 1,000
— MY NE 500,002 *1 % 500 0 500
NEEE] 272,648 267,648 5,000
201 Yer2g| 187,352 182,352 5,000
02 ZZ2H| 187,352 182,352 5,000
ORtZ s et 5,000 0 5,000
— XY R 5,000 0 5,000
CH2 X S8 (20K 9467, 20K9563)

2,500, 0002 *2CH 5,000 0 5,000
WL 3,844,987 2,738,412 1,106,575
= 26,000 15,000 11,000
3,818,987 2,723,412 1,095,575
3 Arre 3,813,987 2,718,412 1,095,575
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SN

I‘I iH:

¥=]

2] Al 1t
M atztel
© B ArZC

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRs2
=3z 1,527,652 1,277,652 250,000
401 A &HI L2048 1,015,000 765,000 250,000
01 Al&HI 1,009,600 761,400 248,200
O XD % oImA EA7 HIBA £
a] 250,000,000 x141%6.72/100 16,800 0 16,800
O XD L YANIA 27 ZHIZA AL
a] 250,000,000 *14]+90.88/100 227,200 0 227,200
O X1 U oSN A B2 FHIZA 22l
] 250,000,000 =14l *1.68/100 4,200 0 4,200
03 Al&=ChEl 5,400 3,600 1,800
O AU A BAT HHTA AILE
CHHI 250,000,000 *141*0.72/100 1,800 0 1,800
SHsS FAtZel 2,241,455 1,395,880 845,575
401 A &HIL 2048 2,241,455 1,395,880 845,575
01 Al&H| 2,199,049 1,387,744 811,305
O A2s HAF 22X 0|
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
O S21S YT L HHIZEN, 2D
MEIZAF I 350, 000,00094*1/\'*6.13/100 21,455 0 21,455
O B21S HUFHEN L HHZE0, 2D
EE=JVNPEL 30,000,0002 * 14} 30,000 0 30,000
O MUSHAN MEZA ALY x WS
/(20109 & & &)
Z 3 2,300,000,000& = 141 + 20.86304/100 479,850 100,000 379,850
O£20 HA NZ2RUUTA ALY
2 & 170,000,000& * 14 170,000 90,000 80,000
02 Zcldl 31,534 5,544 25,990
O NS HA AETA 221l
2,300,000,000& = 14 = 1.13/100 25,990 0 25,990
03 AIZR0Hl 10,872 2,592 8,280
O H4US HA AEZA ALY
2,300,000, 000% *14]%0.36/100 8,280 0 8,280
=235 Motz 31,000 20,000 11,000
= 26,000 15,000 11,000
Al 5,000 5,000 0
EEX0 FRRMAR2I(F) 26,000 15,000 11,000
= 26,000 15,000 11,000
101 Q14| 8,708 4,000 4,708
= 8,708 4,000 4,708
10 JIZtMZ22XASE+ 8,708 4,000 4,708
O2ZLMA AR (ZBLYHME)
AN 36,0838 * 12 * 2402 8,708 4,000 4,708
= 8,708 4,000 4,708
201 LetEHH| 6,092 5,300 792
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SN 8 HD
=R RIS UINET)
S 22R Mozl (25l &2

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH J)[| el Hl =2
< 6,092 5,300 792
01 AFR2t2lH] 6,092 5,300 792
O +22(ZTHYTAME)

22X 558,400 * 53| 2,792 2,000 792

[= 2,792 2,000 792

202 O4H] 11,200 5,700 5,500

[ 11,200 5,700 5,500

01 2o 11,200 5,700 5,500
OZ2SMAZE] AHEAHZTZLHSEAR)

ZE 20,0008 * 5 * g7 8,700 3,200 5,500

[= 8,700 3,200 5,500

HE2AZH| (3 H ) 112,598 126,548 213,950

ol 2| 17,980 22,980 25,000

olaE 2| 17,980 22,980 A5,000

204 X R LA 14,200 19,200 A5,000

03 SR LS SH| 13,000 18,000 A5,000

OAS . HYE 2R ZA 5,800,000 5,800 10,800 25,000

Jl=A| 94,618 103,568 28,950

Jl=A 94,618 103,568 A8,950

202 4] 74,285 83,235 A8,950

01 2oy 74,285 83,235 /8,950

O3 HD HR=ZFHI(JISHIXI) 74,285 83,235 A8,950

— 2o gl 23 59,760,000 59,760 66,960 AT7,200

— 22104 | A 14,525,000 14,525 16,275 A1,750
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SN MOtSS AR

HH: MOIZ2S 243
o9l 2SS S4 (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2
MOHS S At 1,127,135 1,069,652 57,483
= 50,960 50,960 0
S 102,664 102,664 0
Al 973,511 916,028 57,483
Mite2s 245 555,324 514,324 41,000
= 88,000 88,000 0
Al 467,324 426,324 41,000
ZU2sHA 4 555,324 514,324 41,000
= 88,000 88,000 0
Al 467,324 426,324 41,000
=U2sHH wEX2 252,666 211,666 41,000
307 GI12t0l & 198,000 157,000 41,000
02 SIAHAEE 173,000 37,000 36,000
O 9FAl MOI23 CH23 S SNAME
2gdl & 16,000,000& * 1A 16,000 0 16,000
O CHEtQI2MOtS et arsl 012l I
Z2 & 50,000,000& * 14 50,000 30,000 20,000
04 QIRHHALE X 25,000 20,000 5,000
O Hi2AadIgols A4S HAHE X
5,000,000& = 13l 5,000 0 5,000
AAsA 2t 95,640 87,640 8,000
Aoed 2 95,640 87,640 8,000
TeiEs 2=ng 71,940 63,940 8,000
401 AlEHIZ ST 48,000 40,000 8,000
01 Al&H| 48,000 40,000 8,000
OXALESTA 7Y &3
Z 3 8,000,000& * 6IH A 48,000 40,000 8,000
oy 132,606 129,906 2,700
2 33,630 33,630 0
Al 98,976 96,276 2,700
QIAMFMHIANMS 132,606 129,906 2,700
= 33,630 33,630 0
Al 98,976 96,276 2,700
QAL 53,601 50,901 2,700
201 LBt 3AH| 49,951 47,251 2,700
01 AtS 22/t 49,951 47,251 2,700
OQIEET 228 222 (HTES)
Z & 300,000& * 679H 20,100 17,400 2,700
A Z A 2te| 81,492 78,692 2,800
ASRAMA A 2tel 81,492 78,692 2,800
S| A BRI 81,492 78,692 2,800
201 sty 17,740 14,940 2,800
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SN MOISEAD
HH: ABS MR

ol AlESIMeiA B2 (ch9]: & 2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

rz
J2
=
21
2
==
S
Ol
Y

01 AFR22lH| 17,740 14,940 2,800
OBESAIAG HH2Y

70,0003 * 8¥ * 53| 2,800 0 2,800

HHSY AU (MOISZAID) 98,324 95,341 2,983

Jl23| 93,344 90, 361 2,983

Jl=3d| 93,344 90, 361 2,983

202 O4Hl 75,180 72,197 2,983

01 =Wl 75,180 72,197 2,983

ONOISS A S2FA oHI(EAXH) 75,180 72,197 2,983

— 2L Yl 2 & 60,480,000& 60,480 58,080 2,400

— 224yl Z2& 14,700,000& 14,700 14,117 583
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2N 252D
MM 25 0sXE
o9l 23t Al TR (Srel:&2)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
Sst2t2 20,415,354 19,224,815 1,190,539
= 3,335,354 2,890,354 445,000
2 3,001,000 3,001,000 0
p 404,912 117,004 287,818
s 700,000 0 700,000
= 13,600 13,600 0
= 2,246,009 1,985,892 260, 117
Al 10,714,479 11,216,875 A502,396
Stz 5,865,929 5,850,929 15,000
= 64,722 24,722 40,000
2 88,000 88,000 0
p 72,500 70,000 2,500
s 700,000 0 700,000
= 13,600 13,600 0
< 97,861 95,361 2,500
Al 4,829,246 5,559,246 A730,000
SstA e 3,426,835 3,526,835 100,000
2 88,000 88,000 0
s 700,000 0 700,000
= 10,000 10,000 0
Al 2,628,835 3,428,835 800,000
BHIOHR oI 218 (=) 1,812,794 1,912,794 100,000
2 88,000 88,000 0
s 700,000 0 700,000
Al 1,024,794 1,824,794 800,000
401 N EHIL20H] 1,812,794 1,912,794 100,000
2 88,000 88,000 0
s 700,000 0 700,000
Al 1,024,794 1,824,794 800,000
01 Al&H 1,758,192 1,858, 192 100,000
OYF0IL=O0IEHIOIBAZ T LAY x HWREEL
(0109 E A8)  BH 832,100,008 832,100 932,100 100,000
2 88,000 88,000 0
s 700,000 0 700,000
Al 44,100 844,100 800,000
Sl DL 705,944 660,944 45,000
= 64,722 24,722 40,000
p 2,500 0 2,500
= 3,600 3,600 0
= 27,861 25,361 2,500
Al 607,261 607,261 0
SSHUETA L BAKES 340, 100 370, 100 30,000
307 QI2H0IF 338,000 368,000 30,000
04 QIRbEHALE 150,000 180,000 30,000
ORI43] SEBBAIT HIZBRH(SSUALL)
23 08l 0 30,000 30,000
SUHZRBHIXAL(2) 5,000 0 5,000
p 2,500 0 2,500
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A Sot2t2
B 2a0snE
¢ Zattl=X& (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET
S 2,500 0 2,500
307 QI12t0I & 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
S 2,500 0 2,500
02 BItANEX 5,000 0 5,000
O gelsasl Ha 5,000,000& * 14l 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
NeHLss ER32%435(2) 70,000 0 70,000
= 40,000 0 40,000
Al 30,000 0 30,000
307 GI2t0I & 70,000 0 70,000
= 40,000 0 40,000
Al 30,000 0 30,000
02 BIAHANEX 70,000 0 70,000
O Ngdrss 7322 Hal
70,000,000& = 14! 70,000 0 70,000
= 40,000 0 40,000
Al 30,000 0 30,000
NE=H 2 23t0=sH =& 1,733,150 1,663,150 70,000
Il 70,000 70,000 0
L= 70,000 70,000 0
Al 1,593,150 1,523,150 70,000
B EMI () 670,000 600,000 70,000
Il 70,000 70,000 0
S 70,000 70,000 0
Al 530,000 460,000 70,000
307 QI2t0IA 670,000 600,000 70,000
Jl 70,000 70,000 0
= 70,000 70,000 0
Al 530,000 460,000 70,000
04 BIZHHAIE £ 670,000 600,000 70,000
O 2sAYEMNL
Z2 & 670,000,000& * 14 670,000 600,000 70,000
Il 70,000 70,000 0
S 70,000 70,000 0
Al 530,000 460,000 70,000
FNHEE L s 6,672,179 5,940,608 731,571
= 3,200,632 2,865,632 335,000
S 982,608 939,537 43,071
Al 2,488,939 2,135,439 353,500
SE 23 M2el 6,666,779 5,935,208 731,571
= 3,200,632 2,865,632 335,000
= 979,638 936,567 43,071
Al 2,486,509 2,133,009 353,500
M 2& ¥ E+ZFH| 822,362 569, 362 253,000
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201 LEH2HH| 80,027 77,027 3,000
02 =234l 40,569 37,569 3,000
O 240t 128 HIIMEEZ
23 2,490,000 = 14 2,490 1,800 690
O 402z 2 Ji2s & dIIME=
2 & 3,330,000& * 14 3,330 2,400 930
O R40ts dsst=HE2 HIIMER
ZE 2,490,000& * 14 2,490 1,800 690
O dEMIE JI2s & HIIMER
Z2E 2,490,000& » 14 2,490 1,800 690
402 It THE01H 250,000 0 250,000
01 BIZFGEEX 250,000 0 250,000
O BAA SHEA HES(ANBZRLSHI)
250,000,000& * 1= 250,000 0 250,000
2NN BSIUHE=(F) 3,875,857 3,397,286 478,571
= 2,691,500 2,356,500 335,000
= 355,306 312,235 43,071
Al 829,051 728,551 100,500
401 A &HIL 201 1,075,383 596,812 478,571
= 751,263 416,263 335,000
= 97,235 54,164 43,071
Al 226,885 126,385 100,500
01 Al&H| 1,067,174 592,228 474,946
O 24A 2=3H= WES ME(AAIZA
Hl) 50,000,000& * 14!l « 5.46/100 2,730 0 2,730
= 1,911 0 1,911
= 246 0 246
Al 573 0 573
O R4 Q23 WHEY W= M (AEH])
50,000,000& * 1Al = 93.46/100 46,730 0 46,730
= 32,711 0 32,711
= 4,205 0 4,205
Al 9,814 0 9,814
O S8A UStd 2 ESE(HAIEAY])
428,571,000% * 14l * 3.39/100 14,529 0 14,529
= 10,170 0 10,170
= 1,308 0 1,308
Al 3,051 0 3,051
O S8A Ustd 2 252 (AIEH])
428,571,0008 = 141 = 95.89/100 410,957 0 410,957
= 287,670 0 287,670
< 36,986 0 36,986
Al 86,301 0 86,301
03 Al =204l 8,209 4,584 3,625
O B4HAAN QEFUELH HWEE ME
50,000,000& * 14! = 1.08/100 540 0 540
= 378 0 378
[ 49 0 49
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Al 113 0 113
O HdEAMN Ustd & &HS5Ex
428,571,000& = 141 = 0.7198/100 3,085 0 3,085
= 2,160 0 2,160
= 277 0 277
Al 648 0 648
2+ Jlgt =5 2 2t 7,751,450 7,307,482 443,968
= 70,000 0 70,000
2 2,913,000 2,913,000 0
| 332,412 47,094 285,318
= 1,165,540 950,994 214,546
Al 3,270,498 3,396,394 A 125,896
2HEFEE L ABHY 2,450,878 1,766,910 683,968
= 70,000 0 70,000
| 332,412 47,094 285,318
& 91,640 77,094 14,546
Al 1,956,826 1,642,722 314,104
2222 & 0HHE 1,332,710 1,281,190 51,520
201 Ler243| 269,300 267,780 1,520
02 232ZH| 4,320 2,800 1,520
O H2EE=2 28 il =2
28 2,520,000& » 14 2,520 1,000 1,520
301 LEtEAZ 22,710 20,910 1,800
10 EALAHIZEAS 22,710 20,910 1,800
O ZtZotH& 16,080 14,280 1,800
—2825 7Y 28 7,400,000& * 14 7,400 5,600 1,800
307 212t01& 481,000 456,000 25,000
04 QIZHHALE X 71,000 46,000 25,000
O KBS2TV =M EE T2 )M &Y X
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
401 AIEHIZ 2RI 100,000 80,000 20,000
01 Al&HI 100,000 80,000 20,000
O aA3 ZZotUA M FIAY
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
405 KtatE S| 6,100 2,900 3,200
01 MHaLESHSHI 6,100 2,900 3,200
O =00l A (SHA AL
Z2& 5,600,000& * 14] 5,600 2,400 3,200
SIS HEA EEMNY () 176,460 113,960 62,500
J| 59,938 17,094 42,844
= 21,640 17,094 4,546
Al 94,882 79,772 15,110
301 L2 A3 166,460 113,960 52,500
J| 49,938 17,094 32,844
& 21,640 17,094 4,546
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
Al 94,882 79,772 15,110
10 #AAH 2 A 166,460 113,960 52,500
O SspBHLALSAY
2N 35,0008 * 4,7562 166,460 113,960 52,500
p 49,938 17,004 32,844
= 21,640 17,004 4,546
Al 94,882 79,772 15, 110
401 NEHIL 2O 10,000 0 10,000
p 10,000 0 10,000
01 Al&yl 10,000 0 10,000
O S32THEA HZHLAL
10,000,0002! * 14! 10,000 0 10,000
p 10,000 0 10,000
ZZOHYHH PEXH AL (2) 324,948 0 324,948
p 162,474 0 162,474
Al 162,474 0 162,474
401 NEHIL 2] 324,948 0 324,948
p 162,474 0 162,474
Al 162,474 0 162,474
01 Al&H] 322,024 0 322,024
O BHZOHHEXE SX & HBAAY AAIL
H 324,948,008 * 5.6/100 18,198 0 18,198
p 9,099 0 9,099
Al 9,099 0 9,099
O ZZOWEXE S L WA A&
324,948,00020 * 93.4998/100 303,826 0 303,826
p 151,913 0 151,913
Al 151,913 0 151,913
03 Al&SCHYI 2,924 0 2,924
O ZZOYEXE & L HRBLAY A&
324,948,0002! * 0.8998/100 2,924 0 2,924
p] 1,462 0 1,462
Al 1,462 0 1,462
THXSEH BZHYAL(S) 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
Al 30,000 0 30,000
307 ©I2r0IH 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
Al 30,000 0 30,000
02 QINHFHEE 100,000 0 100,000
O PHMSOIS ME 2HX HLAY
100,000,0002! * 14! 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
Al 30,000 0 30,000
MESSRBNASH(MHTZIY)(2) 125,000 0 125,000
p 80,000 0 80,000
Al 45,000 0 45,000
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Blusz
307 12+0I & 45,000 0 45,000
p 30,000 0 30,000
Al 15,000 0 15,000
02 QI ARE 45,000 0 45,000
O 2009 E HESSHE XA (HHIE)
50,000,000 * 14] 90/100 45,000 0 45,000
9] 30,000 0 30,000
Al 15,000 0 15,000
402 LI XH2O|H 80,000 0 80,000
g 50,000 0 50,000
Al 30,000 0 30,000
01 QIR =R E 80,000 0 80,000
O 20009 MSBHSHE XA
100,000,000 * 14! * 80/100 80,000 0 80,000
5] 50,000 0 50,000
Al 30,000 0 30,000
ANZEIDHZBAZNL N (=) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 212+0IH 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 QIR E 20,000 0 20,000
O Z=HAHE HTSH AYA
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
BBAENY 5,300,572 5,540,572 240,000
=l 2,913,000 2,913,000 0
= 1,073,900 873,900 200,000
Al 1,313,672 1,753,672 440,000
QDS ABBHLAY () 3,200,000 3,400,000 200,000
3 1,700,000 1,700,000 0
= 510,000 510,000 0
Al 990,000 1,190,000 200,000
401 A& S| 3,200,000 3,400,000 200,000
3 1,700,000 1,700,000 0
= 510,000 510,000 0
Al 990,000 1,190,000 £200,000
01 Al&Hl 3,146,960 3,346, 960 200,000
O=EZANSSABRTLANLY  HELLHS
(20104 & 8t) 3, 146,960 3,346,960 200,000
— A& 23 3,016,400,0008 3,016,400 3,216,400 200,000
3 1,700,000 1,700,000 0
= 510,000 510,000 0
Al 806,400 1,006,400 200,000
SS BRI (2) 1,677,266 2,017,266 340,000
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SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &F o4 I H o Hms2

& 1,213,000 1,213,000 0

= 363,900 363,900 0

Al 100, 366 440,366 340,000

401 Al HI YL SO 1,677,266 2,017,266 340,000

= 1,213,000 1,213,000 0

= 363,900 363,900 0

Al 100, 366 440,366 340,000

01 Al&HI 1,677,266 2,017,266 340,000
ORAANFHZZNAMNL (EHXH) x WRL

g (20104 & E) 1,677,266 2,017,266 340,000

— A& H] 23 1,580,954,000& 1,580,954 1,920,954 340,000

= 1,213,000 1,213,000 0

= 363,900 363,900 0

Al 4,054 344,054 340,000

XML (Z) 300,000 0 300,000

= 200,000 0 200,000

Al 100,000 0 100,000

402 SI2H 201 300,000 0 300,000

s 200,000 0 200,000

Al 100,000 0 100,000

01 2ItX=EE X 300,000 0 300,000

O 20098 = XSe=d 22N HL A

300,000,000& = 14| 300,000 0 300,000

= 200,000 0 200,000

Al 100,000 0 100,000
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HERCIDA Rel e T,

=2 753 ) [layuing
M- BB Sl (B) - HIRAY - Ba S sk oy 0| & o HI RS2
ot 11,908,928 11,567,441 341,487
= 110,000 69,700 40,300
= 254,000 254,000 0
Il 181,374 169, 166 12,208
S 200,000 0 200,000
= 409,968 323,697 86,271
Al 10,753,586 10,750,878 2,708
It 2= 5,467,405 5,055,989 411,416
Il 101,454 89,246 12,208
S 200,000 0 200,000
= 131,912 131,912 0
Al 5,034,039 4,834,831 199,208
HEAL &= 2,376,050 2,026,050 350,000
s 200,000 0 200,000
Al 2,176,050 2,026,050 150,000
SHSAE 29 1,745,000 1,395,000 350,000
= 200,000 0 200,000
Al 1,545,000 1,395,000 150,000
308 NXISHHMSOIE 550,000 400,000 150,000
06 W=IIZ0UEEEXS 550,000 400,000 150,000
O NSSHILAN (SF0E)
Z2 & 150,000,000& * 102 150,000 0 150,000
401 Al&HI LS OHYI 995,000 895,000 100,000
£ 200,000 0 200,000
Al 795,000 895,000 A 100,000
01 Al&H| 950,000 850,000 100,000
O BXE7% 0242y AX(SELRA)
Z & 199,000,000 * 14 199,000 99,000 100,000
= 199,000 0 199,000
Al 0 99,000 299,000
03 Al&=R0HHl 5,000 5,000 0
O BXE7% 02y AX(SELRA)
1,000,000 * 14! 1,000 1,000 0
= 1,000 0 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
402 2I2b=01H 200,000 100,000 100,000
01 It EEX 200,000 100,000 100,000
OtENOIESE HIJIEAE &X
200,000,000& = 14 200,000 100,000 100,000
& x4 3,091,355 3,029,939 61,416
Il 101,454 89,246 12,208
< 131,912 131,912 0
Al 2,857,989 2,808,781 49,208
IS A K& 1,225,960 1,195,960 30,000
307 2120l & 1,217,000 1,187,000 30,000
04 BIZHHAIE X 1,197,000 1,167,000 30,000
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ool HSHY £4 (B9 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A HwsZ
OFILAMSUIAKE Rl 952
2 42,000,0008 * 104 420,000 390,000 30,000
MBS S4 437,360 430,360 7,000
307 212H0I 394,000 387,000 7,000
04 DIRISALRE 394,000 387,000 7,000
OB OHQIAK S Z H15 M2MWIAZT of
2043l HA 7,000,008 * 174CH3| 7,000 0 7,000
NZ2O2UASHEXH () 33,136 20,928 12,208
| 16,568 10,464 6,104
Al 16,568 10,464 6,104
307 212+0| & 33,136 20,928 12,208
| 16,568 10,464 6,104
Al 16,568 10,464 6,104
02 QIAAMBE 33,136 20,928 12,208
O ANZ20i2d MEHMSNCSRHI(ZZLEH
M) 2 33,136,002 * 1% 33,136 20,928 12,208
| 16,568 10,464 6,104
Al 16,568 10,464 6,104
Al A & RIS XIS XHH X (=) 116,848 104,640 12,208
| 58,424 52,320 6,104
Al 58,424 52,320 6,104
307 212H0I 116,848 104,640 12,208
| 58,424 52,320 6,104
Al 58,424 52,320 6,104
02 QIHHARE 116,848 104,640 12,208
O N2MEHSTCK X (ZZLLUEAER)
= 116,848,0002! 116,848 104,640 12,208
| 58,424 52,320 6,104
Al 58,424 52,320 6,104
HAd 84 2 25 1,584,509 1,784,509 200,000
=2 69,700 69,700 0
3 254,000 254,000 0
| 79,920 79,920 0
= 80,985 80,985 0
Al 1,099,904 1,299,904 200,000
=PNEREYE 1,584,509 1,784,509 200,000
2 69,700 69,700 0
z 254,000 254,000 0
| 79,920 79,920 0
= 80,985 80,985 0
Al 1,099,904 1,299,904 200,000
N2EAELBAEAE(2) 667,000 867,000 200,000
3 234,000 234,000 0
Al 433,000 633,000 200,000
401 AEHIL S0 667,000 867,000 200,000
3 234,000 234,000 0
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

A 433,000 633,000 200,000

01 Al&l 667,000 867,000 200,000
OHAESEO & AY * HWRELHI(2010

B 243 667,000,0002 667,000 867,000 200,000

=l 234,000 234,000 0

Al 433,000 633,000 200,000

EEE T ERESS 4,452,087 4,392,316 59,771

= 177,071 110,800 66,271

Al 4,275,016 4,281,516 £6,500

Q20| RRIS DI LA 1,736,756 1,746,756 £10,000

= 43,300 43,300 0

Al 1,693,456 1,703,456 210,000

A0IDIUA SHY HH 714,552 724,552 210,000

307 2120l H 0 10,000 210,000

02 QIAAMBE 0 10,000 ~10,000
ORO08l OIAA H20I2) SA(TESOL) (28

o Ar2}) 23 09 0 10,000 £10,000

DEBNLAY 2,715,331 2,645,560 69,771

= 133,771 67,500 66,271

Al 2,581,560 2,578,060 3,500

2G| E2 DSUA 4 1,886,660 1,883, 160 3,500

201 Yer2g| 9,260 5,760 3,500

01 AtR2elt] 9,260 5,760 3,500
OEIGHLA(TEHHIS Z0IMEH) 2 B2

3 500,0002 * 72 3,500 0 3,500

SNZAE SLAANTHBSN(E) 522,201 455,930 66,271

= 133,771 67,500 66,271

Al 388,430 388,430 0

308 X+XIEHHIS O & 522,201 455,930 66,271

= 133,771 67,500 66,271

Al 388,430 388,430 0

06 REIIZ0ICHB 2T 522,201 455,930 66,271
O NIAS S4ATHE TUHNA(ZBEE

HALE) 2E 1502 * 16,5158 * 180 445,905 379,634 66,271

= 133,771 67,500 66,271

Al 312,134 312,134 0

NSSHTENY F& 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

Al 10,000 0 10,000

Ssiate a3 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

Al 10,000 0 10,000

NS LA () 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

Al 10,000 0 10,000
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307 12+0IH 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

Al 10,000 0 10,000

02 SIAAMBE 30,000 0 30,000

O XSO S&A 30,000,000% * 14! 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

Al 10,000 0 10,000

TZSH2HE ¥ 29 230,461 190, 161 40,300

= 40,300 0 40,300

Al 190, 161 190, 161 0

S EEY 230,461 190, 161 40,300

=2 40,300 0 40,300

Al 190, 161 190, 161 0

ReCNB XH(2) 40,300 0 40,300

= 40,300 0 40,300

401 AEHIYLS ] 12,090 0 12,090

= 12,090 0 12,090

01 Al&| 12,090 0 12,090
O 88 X2TA ZYHYHANE)

,090,0008! * 12 2,090 0 12,090

= 12,090 0 12,090

405 K& S 28,210 0 28,210

= 28,210 0 28,210

01 XtAUSEFSY 2,090 0 12,090
O 88 X2TA )

A 2,090 0 12,090

= 12,090 0 12,090

02 TATHI 16,120 16,120
O B8 H2TNZ 24 THRY(S &

M) 123 16,120 16,120

= 16,120 16,120
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Fol=x 77,049, 181 72,770,202 4,278,979

= 41,374,416 38,800,232 2,574,184

pJ 233,107 292,429 AB59,322

2 951,635 951,635 0

[ 11,826,010 10,669,850 1,156,160

Al 22,664,013 22,056,056 607,957

el 2Xs 8,802,948 8,163,483 639,465

= 2,666,142 2,549,192 116,950

2 452,449 452,449 0

[ 3,156,515 2,916,980 239,535

Al 2,527,842 2,244,862 282,980

ZOHQ =2XNES 8,802,948 8,163,483 639,465

= 2,666, 142 2,549,192 116,950

=2 452,449 452,449 0

[ 3,156,515 2,916,980 239,535

Al 2,527,842 2,244,862 282,980

ZOHQl S XA X 209,060 198,560 10,500

201 LEr2HH| 6,260 4,760 1,500

01 AtR22t2IH] 6,260 4,760 1,500
OLEEONCIHHAIR A ARt

ZA 4,500,000 4,500 3,000 1,500

307 QIZto|A 146,000 137,000 9,000

05 It ES 79,000 70,000 9,000

O HHEXEA2S 9,000,000 * 14! 9,000 0 9,000

ZOHQI =OIHHESROIKR(2) 93,595 66,235 27,360

= 46,597 32,917 13,680

[= 23,699 16,859 6,840

Al 23,299 16,459 6,840

101 Q1A H] 93,595 66,235 27,360

= 46,597 32,917 13,680

< 23,699 16,859 6,840

Al 23,299 16,459 6,840

10 JIZH22AEES 93,595 66,235 27,360
O ZOHQI=QIMEHER0| X

ZA 9,359,5008 * 10Y 93,595 66,235 27,360

= 46,597 32,917 13,680

[= 23,699 16,859 6,840

Al 23,299 16,459 6,840

ZOHQIALSI E S XK (HIRH ) (2) 435,588 464,446 N28,858

= 304,912 325,112 A20,200

[= 65,337 69,667 24,330

Al 65,339 69,667 A4,328

307 QIZto|A 435,588 464,446 28,858

= 304,912 325,112 220,200

[= 65,337 69,667 24,330

Al 65,339 69,667 A4,328
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05 9I2t9IEr3 435,568 464,446 28,858
OZ WA SR (HI2H)
AN 6,501,3138 * 67 435,568 464,446 28,858
2 304,912 325,112 £20,200
= 65,337 69,667 ~4,330
Al 65,339 69,667 74,328
SVITEEDEIPETC) 34,821 30,280 4,541
2 17,410 15, 140 2,270
= 8,705 7,570 1,135
Al 8,706 7,570 1,136
307 212t0 34,821 30,280 4,541
2 17,410 15, 140 2,270
= 8,705 7,570 1,135
Al 8,706 7,570 1,136
05 9I2t9IEr3 34,821 30,280 4,541
OROfOI= XY Kt 2I X
A 1,513,9568 * 238 34,821 30,280 4,541
2 17,410 15, 140 2,270
= 8,705 7,570 1,135
Al 8,706 7,570 1,136
ZOHQISTIAIL BAX +2H(E) 121,440 55,040 66,400
= 60,720 27,520 33,200
Al 60,720 27,520 33,200
307 212t0 121,440 55,040 66,400
= 60,720 27,520 33,200
Al 60,720 27,520 33,200
05 9I2relEra 121,440 55,040 66,400
OFMHAZTI AL ZARIS
A 1,395,8608 * 87 121,440 55,040 66,400
= 60,720 27,520 33,200
Al 60,720 27,520 33,200
ESTHATYXAHE 2SS () 135,000 25,000 10,000
= 67,500 62,500 5,000
Al 67,500 62,500 5,000
307 212t0H 135,000 25,000 10,000
= 67,500 62,500 5,000
Al 67,500 62,500 5,000
05 2I2t9IEt3 135,000 125,000 10,000
OSZZHARNYNAMESY
A 135,000,008 * 104 135,000 25,000 10,000
= 67,500 62,500 5,000
Al 67,500 62,500 5,000
HOjOIMEAIL 2 (012)(F) 1,565,200 1,311,549 253,651
= 1,047,329 918,084 129,245
Al 517,871 393,465 124,406
307 212t0 H 1,565,200 1,311,549 253,651
= 1,047,329 918,084 129,245
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SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
Al 517,871 393,465 124,406
02 BltAAE X 1,565,200 1,311,549 253,651
OF QI MEAIL2H(012)
2 E 260,866,666 * 674 1,565,200 1,311,549 253,651
= 1,047,329 918,084 129,245
Al 517,871 393,465 124,406
BAUQAANE2L(01E)(Z) 1,196,131 1,255,992 59,861
& 957,946 1,010,346 A52,400
Al 238,185 245,646 AT,461
307 212t01& 1,196, 131 1,255,992 259,861
= 957,946 1,010,346 252,400
A 238, 185 245,646 AT7,461
SECEE 1,196,131 1,255,992 59,861
OFAMRAAL2(012)
Z2E 1,196,131,000& * 1002 1,196, 131 1,255,992 A59,861
= 957,946 1,010,346 A52,400
Al 238,185 245,646 AT ,461
ZOOtsSHEXZ(2) 108,000 312,000 A204,000
= 75,600 218,400 A 142,800
& 16,200 46,800 A 30,600
Al 16,200 46,800 230,600
307 GI12+0I & 108,000 312,000 A204,000
= 75,600 218,400 A 142,800
= 16,200 46,800 A30,600
Al 16,200 46,800 A 30,600
05 BIZtRE = 108,000 312,000 A204,000
O Ziiotsexls JE 2,400,000& * 459 108,000 312,000 A204,000
= 75,600 218,400 A 142,800
= 16,200 46,800 230,600
Al 16,200 46,800 A 30,600
SExSDNHASTHONIESHI XA (E) 8,375 6,643 1,732
& 2,538 1,993 545
Al 5,837 4,650 1,187
301 et24a = 8,375 6,643 1,732
= 2,538 1,993 545
Al 5,837 4,650 1,187
SEEEEESE 8,375 6,643 1,732
OS48 DHASE0|OI2HE S| X 2
28 492,647& ~ 179H 8,375 6,643 1,732
& 2,538 1,993 545
Al 5,837 4,650 1,187
QSN2 SsELASE(Z) 30,000 0 30,000
= 18,900 0 18,900
A 11,100 0 11,100
402 QU2 KHE01H 30,000 0 30,000
= 18,900 0 18,900
Al 11,100 0 11,100
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SM: FUSK D
M e =2XSH

cHel: FOHOl 2X S EERE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 01 o HRE2
01 DIZHRHEEXE 30,000 0 30,000
OFfI=xZ JsEY
30,000,0008! * 17§24 30,000 0 30,000
[ 18,900 0 18,900
Al 11,100 0 11,100
= TIESEDUEDN (2) 528,000 0 528,000
= 264,000 0 264,000
[ 132,000 0 132,000
Al 132,000 0 132,000
402 DIZHRHEOIA 528,000 0 528,000
= 264,000 0 264,000
[ 132,000 0 132,000
Al 132,000 0 132,000
01 QIZIR=E X 528,000 0 528,000
O HOHQIXX NES
528,000,0008 * 17HA 528,000 0 528,000
= 264,000 0 264,000
[ 132,000 0 132,000
Al 132,000 0 132,000
=X 5% 695,555 647,560 47,995
= 328,628 294,549 34,079
p] 700 700 0
[ 114,570 107,478 7,092
Al 251,657 244,833 6,824
Hs=x = 695,555 647,560 47,995
= 328,628 294,549 34,079
p] 700 700 0
[ 114,570 107,478 7,002
Al 251,657 244,833 6.824
BEOIIER () 73,000 71,000 2,000
[ 21,900 21,300 600
Al 51,100 49,700 1,400
301 YBHHAR 73,000 71,000 2,000
[ 21,900 21,300 600
Al 51,100 49,700 1,400
01 A3l &= 73,000 71,000 2,000
oste
ZA 2,000,0008 * 6 12,000 16,000 4,000
[ 3,600 4,800 A1,200
Al 8,400 11,200 A2,800
oECA=b" bl
AE 171,428 * 140 24,000 21,000 3,000
= 7,200 6,300 900
Al 16,800 14,700 2,100
Ot}
AA 200,0002 * 125% 25,000 22,000 3,000
[ 7,500 6.600 900
Al 17,500 15,400 2,100
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Rk
CPERES =X
el

X ZH
o=

==X

Hd=X sd

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
IS EBRLZAYXNLOIHNKX 2 () 66,916 59,216 7,700
= 37,308 29,608 7,700
= 14,804 14,804 0
Al 14,804 14,804 0
307 212t01& 66,916 59,216 7,700
= 37,308 29,608 7,700
= 14,804 14,804 0
Al 14,804 14,804 0
02 BIAHANEX 66,916 59,216 7,700
AL ol XML (FILHETAE)
d3d 7,700,000& * 1¥ 7,700 0 7,700
= 7,700 0 7,700
OO E20IX&(2) 115,957 79,800 36,157
= 81,170 55,860 25,310
= 17,393 11,970 5,423
Al 17,394 11,970 5,424
307 212t01& 115,957 79,800 36,157
= 81,170 55,860 25,310
= 17,393 11,970 5,423
Al 17,394 11,970 5,424
02 2ItAAE X 115,957 79,800 36,157
OtOI=Z 20X A AS
Z& 115,957,0008 * 1JHA 115,957 79,800 36,157
= 81,170 55,860 25,310
= 17,393 11,970 5,423
Al 17,394 11,970 5,424
HEZARAANLEBARNRF(Z) 2,138 0 2,138
= 1,069 0 1,069
= 1,069 0 1,069
301 Let2a= 2,138 0 2,138
= 1,069 0 1,069
= 1,069 0 1,069
10 HALAHIE &= 2,138 0 2,138
HEZE" AL SAX WsH L HHI(
FHEYIMNE) 427,600 * 5F 2,138 0 2,138
= 1,069 0 1,069
= 1,069 0 1,069
otsEs A& 11,932,758 11,565,003 367,755
= 5,267,242 5,192,240 75,002
= 17,791 17,791 0
= 2,291,982 2,030,302 261,680
Al 4,355,743 4,324,670 31,073
sE2F JIIEXE 11,932,758 11,565,003 367,755
= 5,267,242 5,192,240 75,002
= 17,791 17,791 0
= 2,291,982 2,030,302 261,680
Al 4,355,743 4,324,670 31,073
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A FUSX
M olsE2s HENHE
el OlsES IEXE (98
SN B SA(SH) - NRAY - B 03] &+ o ol o HIRE2
MASESO0tsHAHIXIA(S) 249,033 166,050 82,983
= 74,710 49,815 24,895
Al 174,323 116,235 58,088
307 2120l & 249,033 166,050 82,983
= 74,710 49,815 24,895
Al 174,323 116,235 58,088
05 2IIRAE S 249,033 166,050 82,983
OMASE=0tS2AIHIX &
Z&d 20,752, 7504 * 128 249,033 166,050 82,983
= 74,710 49,815 24,895
Al 174,323 116,235 58,088
ANMOIZENEHESEXA(Z) 111,411 193,640 A82,229
= 33,423 58,092 N 24,669
Al 77,988 135,548 /57,560
307 12t0ld 111,411 193,640 AB2,229
= 33,423 58,092 A 24,669
Al 77,988 135,548 A57,560
05 QIZtRE = 111,411 193,640 A82,229
OAMoI=HHESES XA
238 9,284,250& = 123 111,411 193,640 NB2,229
= 33,423 58,092 N 24,669
Al 77,988 135,548 257,560
CESNHENEESAENE2EHI(T) 2,700 2,400 300
S 810 720 90
Al 1,890 1,680 210
307 2120l & 2,700 2,400 300
< 810 720 90
Al 1,890 1,680 210
05 BIZtAE S 2,700 2,400 300
OU2aNENEHESA LI 2SI
Z&E 225,000& » 122 2,700 2,400 300
S 810 720 90
Al 1,890 1,680 210
Otss AKX (E) 859,884 630,744 229,140
= 2,419 2,419 0
S 675,738 446,598 229,140
Al 181,727 181,727 0
301 et ez 859,884 630,744 229,140
= 2,419 2,419 0
= 675,738 446,598 229,140
Al 181,727 181,727 0
01 Ma2EH 6= 859,884 630,744 229,140
O0HA20ISSAXRA(BIF)
2 285,000& * 2,104H 599,640 370,500 229,140
= 599,640 370,500 229,140
He20tsHESH () 70,571 58,890 11,681
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SM: F2ST D
M Ols2s =X
ol OIS ES IS (e @8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
= 15,372 15,372 0
= 13,153 7,419 5,734
Al 42,046 36,099 5,047
301 YerBAZ 70,571 58,890 11,681
= 15,372 15,372 0
= 13,153 7,419 5,734
Al 42,046 36,099 5,047
01 At B X453 70,571 58,890 11,681
OE0ts etz 2,336,2008 * 59 11,681 0 1,681
= 5,734 0 5,734
Al 5,047 0 5,047
KOS MEIXIR (2) 336, 120 248,160 87,960
=2 168,060 124,080 43,980
= 84,030 62,040 21,990
Al 84,030 62,040 21,990
012H0| | 336, 120 248,160 87,960
2 168,060 124,080 43,980
= 84,030 62,040 21,990
Al 84,030 62,040 21,990
RIS 336, 120 248,160 87,960
O OIS HE X
3 33,612,002 * 10744 336, 120 248,160 87,960
=2 168,060 124,080 43,980
= 84,030 62,040 21,990
Al 84,030 62,040 21,990
2Is2(2) 618,430 588,430 30,000
=2 259,215 244,215 15,000
= 77,765 73,265 4,500
Al 281,450 270,950 10,500
0I2HXH 0] & 122,000 92,000 30,000
2 61,000 46,000 15,000
= 18,300 13,800 4,500
Al 42,700 32,200 10,500
IR ICTES 122,000 92,000 30,000
O AEESAL I 2
30,000,008 * 144 30,000 0 30,000
3 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
CRIAEIEAI(R) 300,000 300,000 0
3 300,000 300,000 0
101 Q1248 13,400 23,900 A10,500
= 13,400 23,900 10,500
10 JAM22IS 24 13,400 23,900 ~10,500
O ABMHBIAZE T2
23 1,385,9008 * 1% * 62 8,316 18,000 ~9,684
= 8,316 18,000 ~9,684
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SN EOIZTID
HH: OS2 JIEXE
ool OIEES IIEXE (el &2
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao )= e =2
SEFEEE] H 1,567,008 * 14 1,567 1,700 133
2 1,567 1,700 A133
O ol 2T 100,008 * 12 * 62 600 1,200 600
2 600 1,200 A600
SXNZEYE W 2,917,008 « 12 2,917 3,000 A83
=2 2,917 3,000 A83
201 L2y 31,190 25,600 5,500
2 31,190 25,690 5,500
01 ALR eIt 14,490 18,490 A4,000
O CEABEMH 29
AF 672,508 + 122 8,070 2,070 A4,000
2 8,070 2,070 A4,000
2 222 3,200 4,200 A1,000
O CEAEENEH T2
A 26,6662 * 122 3,200 4,200 21,000
2 3,200 4,200 A1,000
03 A2 Y| 3,500 3,000 0,500
O CEABEAY PSS
A 4,500,008 * 13l 4,500 3,000 1,500
2 4,500 3,000 1,500
O 22T BRYI| 2
300,000% * 302 9,000 0 9,000
=2 9,000 0 9,000
202 o1t 4,410 7,910 3,500
2 4,410 7,910 23,500
04 =H 301t 0 3,500 3,500
O CYABEALETRY foleia BT 0” 0 3,500 3,500
2 0 3,500 3,500
301 LB A 13,000 7,500 5,500
=2 13,000 7,500 5,500
01 ABIBZEA6 3 6,500 0 6,500
OMASOIS YUSBA 6502 * 1002 * 1002 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
12 JIEHB A2 1,000 2,000 A1,000
O CHABRERESAIXE S
A 5,008 * 208 * 1,000 2,000 A1,000
2 1,000 2,000 A1,000
307 2I2H0IF 233,000 234,000 4,000
2 233,000 234,000 4,000
05 QI2t9IEra 219,000 215,000 4,000
O S&X ¥ stayl XE 4,000,008 * 14 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
405 ek St 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
01 RMUSEH S| 0 1,000 A1,000




M ==X
MM olsEs JIIEXY
el OlEES JHEXY (&te &=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH J)[| el Hl =2
OZZAEIEME Wy )| 23X 0 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
AEAHINEKA 24,225 25,725 A1,500
301 Lt A= 24,225 25,725 A1,500
01 Ma2&EXE252 23,700 25,200 21,500
OAEAHIIE X 18,200 19,200 21,000
—ZE D DM EH| (TS EH AL
23X 18,200,000 18,200 19,200 A1,000
ONEEHNS (WA HAY)
23 5,500,000 5,500 6,000 A500
st IIExd 40,548 47,150 AB,602
301 et Az 40,548 47,150 AB,602
01 MBIBEAE2E 2 39,540 44,150 24,610
ONASSEDIIEESH XN 39,540 44,150 A4,610
— XSS AIY| (& B KoK AL
2 27,000,000 27,000 28,800 A 1,800
— =D WAAM DNEH| X R (X EHEHH A2 5,350 7,500 A2,150
£= Z3A 2,350,000 2,350 4,500 A2,150
—2=5H0 S H| (&) S &FoH AF2Y) 4,190 4,850 A 660
nSstM Z3A 1,590,000 1,590 2,250 AB60
10 HAIAHI 2 A2 1,008 3,000 A1,992
OSE2IIE Ngsen YuUSE A (T SHAH
Ar2t) ZE 540,000 540 900 A 360
OSIER2IE N&tD AW H| (8 EHH AN
Z3A 468,000 468 2,100 1,632
OIS S AKX (2) 230,970 216,948 14,022
= 230,970 216,948 14,022
301 Lt A= 230,970 216,948 14,022
= 230,970 216,948 14,022
01 MaIEEE2E 2 230,970 216,948 14,022
OZAOISEAIRZAXA
ZE 230,970,0008 * 14l 230,970 216,948 14,022
= 230,970 216,948 14,022
SSSXSMAMNS (EXHLSH)(2) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
201 LEr2YH| 1,040 0 1,040
= 1,040 0 1,040
01 AFRZ2lH] 1,040 0 1,040
O BSZXE HAML(HXHIRX)AIY B2
S(E2Y S) NB(ZZLHTIANER)
52,0002 = 2004 1,040 0 1,040
= 1,040 0 1,040
202 O4H] 960 0 960
= 960 0 960
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
01 2hoit] 960 0 960
O BSHHIRH YREX(ZTSLYHAE)
20,0002 * 4% * 122 960 0 960
2 960 0 960
Co=X S 29,661,599 29,297,396 364,203
= 15,317,291 15,317,291 0
= 210,325 210,325 0
< 4,585,344 4,058,128 527,216
Al 9,548,639 9,711,652 £163,013
3y 29 88,310 76,835 1,475
sizy mel 88,310 76,835 11,475
206 W& 66,450 54,975 11,475
01 T2 66,450 54,975 11,475
OsZY B2 RRU(IR)
A 66, 150,0002 66, 150 54,675 1,475
co=x B 18,922,226 8,904,026 18,200
2 13,846,718 13,846,718 0
= 92,625 92,625 0
= 874,740 870,540 4,200
Al 4,108,143 4,094,143 14,000
C=XEH 721,500 717,300 4,200
= 2,400 2,400 0
Al 719, 100 714,900 4,200
301 YLrBAE 705,600 701,400 4,200
01 AElBHE462 705,600 701,400 4,200
OzoI=SH X8
2T 3,50020 *« 128 * 13,800 * Q0% 521,640 491,400 30,240
OZ+4g N
2 30,0008 « 511 = 122 183,960 162,000 21,960
OMASEOIIT ALBHE NA(SBHAY)
23 o 0 48,000 £48,000
CORARY(E) 27,000 30,000 A3,000
= 8,100 9,000 £900
Al 18,900 21,000 A2,100
307 BI2HOI 27,000 30,000 A3,000
= 8,100 9,000 A900
Al 18,900 21,000 A2,100
02 QAP 27,000 30,000 A3,000
OLonaey 2 3,000,002 * 9H 4 27,000 30,000 A3,000
< 8,100 9,000 A900
Al 8,900 21,000 A2,100
SHLEQAFEHS NS ALY () 17,000 0 17,000
= 5,100 0 5,100
Al 11,900 0 1,900
402 BIZHXHE 0| 17,000 0 17,000

_46_




SN EOI=XD
HH: Lol=X EX
ool o= EX (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
< 5,100 0 5,100
Al 1,900 0 1,900
IEEES 17,000 0 17,000
O SHE FHSANAAL
1,000,008 * 1797 17,000 0 17,000
= 5,100 0 5,100
Al 11,900 0 11,900
J2Y SYAY 1,442,874 1,356,874 86,000
= 45,700 45,700 0
= 117,085 108, 085 9,000
7 Al 1,280,089 1,203,089 77,000
32y 29 950,421 900, 421 50,000
402 QIR 20IH 733,350 683,350 50,000
QIR 733,350 683,350 50,000
O 581 F2Y AY(NHBSFILHI)
10,000,000 * 15 110,000 0 110,000
OF2ZY US(WRES) JF 360,000,008 360,000 420,000 60,000
A2Y NA(T) 492,453 456,453 36,000
= 45,700 45,700 0
= 117,085 108, 085 9,000
Al 309,668 302,668 27,000
402 RIX20IH 36,000 0 36,000
= 9,000 0 9,000
Al 27,000 0 27,000
01 PIATRBE 36,000 0 36,000
O B2g AWMLY  6,000,0008 * 6742 36,000 0 36,000
< 9,000 0 9,000
Al 27,000 0 27,000
NEE L] 9,208, 189 8,959,661 248,528
2 1,470,573 1,470,573 0
= 72,000 72,000 0
= 3,593,519 3,079,503 514,016
Al 4,072,097 4,337,585 265,488
NEES WL 61,000 51,000 10,000
402 RIAR2OIH 10,000 0 10,000
01 eIATEBE 10,000 0 10,000
ONBLRMBAAY 10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
COIAIE2Y(012)(E) 6,017,883 5,771,515 246,368
= 2,848, 195 2,331,827 516,368
Al 3,169,688 3,439,683 A270,000
307 BI2HOI 1,717,883 1,471,515 246,368
= 1,128,235 611,867 516,368
Al 589,648 859,648 £270,000
02 PIANBAEE 1,717,883 1,471,515 246,368
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2A: =0
[
1

X{ ZH -
S = -

2t A3l AE XI& (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
O AME2E(012)(2)(As3E : JIEE
aA3eZ) Z& 1,445,136,0008 14 1,445,136 1,198,768 246,368
= 995,915 479,547 516,368
Al 449,221 719,221 A 270,000
LOSETAYE AT XA(Z) 8,160 16,000 A7,840
< 2,448 4,800 N2,352
Al 5,712 11,200 A5,488
307 GI12t0I A 8,160 16,000 A7,840
S 2,448 4,800 N2,352
Al 5,712 11,200 N5,488
02 QI2tdaEx 8,160 16,000 AT,840
OeIsXNANEgaltis2td
23 20,0003 = 366H 7,320 8,000 A 680
< 2,19 2,400 A204
Al 5,124 5,600 N4T6
OL=XAELAR EHEA & 2 EHH
Z& 20,000 » 429H 840 8,000 AT,160
S 252 2,400 N2,148
Al 588 5,600 A5,012
=II2& 22l 611,100 504,000 107,100
= 88,880 88,960 A80
Al 522,220 415,040 107,180
EE2ENE 611,100 504,000 107,100
< 88,880 88,960 A80
Al 522,220 415,040 107,180
SEHMH & Al 22 286,080 326,080 240,000
207 SO0 | 0 18,000 A 18,000
01 g E S| 0 18,000 218,000
OtistZ=t JIE32 J18& HAIA e 2
2 SA(SSH AY) 23 0 0 18,000 218,000
307 Q12+0lH 139,200 141,200 22,000
04 CIZHAHAIE £ 63,200 65,200 A2,000
OZ=Z gA NI (SSH ArZ) 38 03 0 2,000 2,000
401 AlIEHIZ 208 40,000 60,000 220,000
01 A&l 40,000 60,000 220,000
OESAE JIE2 SN (ESH A1)
38 03 0 20,000 20,000
EHRINEU=E () 325,020 177,920 147,100
< 88,880 88,960 A80
Al 236,140 88,960 147,180
301 LEtEHS 325,020 177,920 147,100
< 88,880 88,960 A80
Al 236, 140 88,960 147,180
01 MaI2EH =6 325,020 177,920 147,100
(OF=FSEsS=PNI= N0 = F & 325,020,000 325,020 177,920 147,100
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S EOI=X D
Hu: 2I)42E 2
CHel: BEREK (B9 &2

HH .2 (B) - MPAY - BYS Ao [ =)e =2
< 88,880 88,960 80
Al 236, 140 83,960 147,180
X & 3,375,632 1,195,381 2,180,251
2 2,214,841 301, 106 1,913,735
= 268,568 268,568 0
= 173,499 78,837 %,662
Al 718,704 546,850 171,854
HEX 3,375,632 195,381 2,180,251
2 2,214,841 301, 106 1,913,735
= 268,568 268,568 0
= 173,499 78,837 9,662
Al 718,704 546,850 171,854
HEX 153,480 141,780 1,700
212+0| & 40,580 28,880 1,700
NIEEEEET 35,560 23,880 1,700
ovz7s A 19,200,008 19,200 2,000 7,200
OBl U HAX HIS0RE 92|
A% 2,500,008 2,500 1,000 1,500
OAAST ZHHI A 5,500,009 5,500 2,500 3,000
NAE SXEH 11,120 24,120 ~13,000
sty 10,440 22,440 A12,000
01 AR eIt 10,440 22,440 £12,000
OXIAEI S XA S BOHERUAR)
23 0n 0 2,000 A2,000
ONAASZNEH AR (HBTAUNY) 8,440 13,440 A5,000
~HES A 4,220,002 4,220 6,720 A2,500
—ae A 4,220,002 4,220 6,720 A2,500
OFUNUIA ZSHN HE(2SAUMY)
3y 0% 0 1,000 A1,000
OFSIMHIA QHAMT HT (2B ML)
EENE 0 4,000 A4,000
SRR 680 1,680 A1,000
AL B A S 680 1,680 A1,000
OXIGAEI =TI AH &0 &4 ol (D ez
A2 A 680,0002 680 1,680 A1,000
HE ¥RE(2) 80,914 130,914 A50,000
2 64,731 104, 731 40,000
= 6,473 10,473 A4,000
Al 9,710 15,710 26,000
At FAD 80,914 130,914 250,000
2 64,731 104,731 40,000
= 6,473 10,473 A4,000
Al 9,710 15,710 26,000
01 ABIEHEAH 3 80,914 130,914 50,000
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A FE=X 10
Z;_S

B FHotH S X
SHol: Hor BN CEERED
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRz2
O X NEsYREAN
A% 80,914,008 * 14! 80,914 130,914 A50,000
2 64,731 104,731 40,000
= 6,473 10,473 A4,000
A 9,710 15,710 £6,000
S EXXEAL () 204,864 68,569 136,295
= 163,891 54,855 109,036
= 16,389 5,486 10,903
A 24,584 8,228 16,356
301 et as 204,864 68,569 136,295
= 163,891 54,855 109,036
= 16,389 5,486 0,903
Al 24,584 8,228 16,356
01 M2 X =0l= 204,864 68,569 136,295
OLSENNRAL (ZSLUHAR)
A 204,864,009 * 14 204,864 68,569 136,295
= 163,891 54,855 109,036
= 16,389 5,486 10,903
A 24,584 8,228 16,356
KNSR MUASETAI (2) 225,043 201,100 23,943
= 157,980 141,520 16,460
= 20,119 17,874 2,245
Al 46,944 41,706 5,238
201 Let2E] 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
01 AtE22/Hl 1,500 0 1,500
O NE=XNMEBIAEXAE 1,500,000 = 14! 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
307 QI2t0l A 223,543 201,100 22,443
= 156,480 141,520 14,960
S 20,119 17,874 2,245
Al 46,944 41,706 5,238
05 2ItRAE S 223,543 201,100 22,443
O X=X MY ASTAI
2E 223,543,000& * 14 223,543 201,100 22,443
= 156,480 141,520 14,960
= 20,119 17,874 2,245
Al 46,944 41,706 5,238
NASSES HALBEEXNR(E) 75,588 58,514 17,074
= 37,794 16,254 21,540
A 37,79 42,260 £4,466
301 LetEas 75,588 58,514 17,074
S 37,794 16,254 21,540
Al 37,79 42,260 N4,466
01 A2 H 0= 75,588 58,514 17,074
ONASSAYRLHE L
2 & 75,588,000 * 14| 75,588 58,514 17,074
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S EOI=X D
Ha: HANHE N
Sl HAH SN 9 &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod HlnE2
< 37,794 21,540
Al 37,794 A4, 466
DI A OF T [ 24 = &I 48,600 48,600
= 34,020 34,020
Al 14,580 14,580
101 o121l 45,240 45,240
=2 31,668 31,668
Al 13,572 13,572
10 JIZH2RISE S 45,240 45,240
O DMOIETSQR IAH(ZZLYUFAR)
1,183,3308 + 3% + 122 42,600 42,600
= 29,820 29,820
Al 12,780 12,780
O UMOIEF22R FUOH (ZLLYMAE)
10,0002 * 112 * 3% « 82 2,640 0 2,640
= 1,848 0 1,848
Al 792 0 792
202 01| 3,360 0 3,360
=2 2,352 0 2,352
Al 1,008 0 1,008
01 =L otbl 3,360 0 3,360
O H2QW ALEX KU (FHBHAIS)
70,0002 * 3% * 42 43 3,360 0 3,360
= 2,352 0 2,352
Al 1,008 0 1,008
52 = XI129MIE & X (2) 6,650 0 16,650
= 4,162 0 4,162
= 4,162 0 4,162
Al 8,326 0 8,306
401 AN&HLE 10,600 0 10,600
= 2,649 0 2,649
= 2,650 0 2,650
Al 5,301 0 5,301
01 Al 10,600 0 10,600
O plagor &% 10,600,0002 * 14 10,600 0 10,600
= 2,649 0 2,649
= 2,650 0 2,650
Al 5,301 0 5,301
405 RHAHESY 6,050 0 6,050
= 1,513 0 1,513
& 1,512 0 1,512
Al 3,005 0 3,025
01 AU SES 6,050 0 6,050
O 4E8 PCRY(ZZLYTAE)
1,200,002 * 3CH 3,600 0 3,600
=2 900 0 900
= 900 0 900
Al 1,800 0 1,800
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S F
Z;_S

X{ ZH -
S = -

el 3 Xl G M
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES A oH pjEsifon =&
TRE JY(ZHTHEIAMR)
700,000 * 2CH 1,400 0 1,400
= 350 0 350
[ 350 0 350
Al 700 0 700
O &Ag(IP)EFI 7Y 350,000 * 3CH 1,050 0 1,050
= 263 0 263
[= 262 0 262
Al 525 0 505
&t HES(2) 1,988,989 0 1,988,989
= 1,790,057 0 1,790,057
[ 59,812 0 59,812
Al 139, 120 0 139, 120
g A2 1,988,989 0 1,988,989
= 1,790,057 0 1,790,057
[ 59,812 0 59,812
Al 139, 120 0 139, 120
NIRRT =) 1,988,989 0 1,988,989
SHAl M SSHI(ZILEHEAR)
1,988,989,0002 * 1Al 1,988,989 0 1,088,989
= 1,790,057 0 1,790,057
[ 59,812 0 59,812
Al 139, 120 0 139, 120
20| ZMEYH 18,271,132 17,800,680 470,452
= 14,488,504 14,119,344 369, 160
[ 1,285,965 1,253,850 32,115
Al 2,496,663 2,427,486 69,177
MASSIZMSIE 18,271,132 17,800,680 470,452
= 14,488,504 14,119,344 369, 160
[ 1,285,965 1,253,850 32,115
Al 2,496,663 2,427,486 69,177
NASS $SI0{HHI X L A2 WEH X 88,700 79,700 9,000
301 Lt A= 88,700 79,700 9,000
01 MIIBEAE2E 2 88,700 79,700 9,000
ONASE 4stoidiH| X 51,200 42,200 9,000
—nssH ZA 30,000,000 30,000 21,000 9,000
O ZMEEHSHRA(2) 17,602,727 17,122,525 480,202
= 14,082,180 13,698,020 384,160
[= 1,232,192 1,198,577 33,615
Al 2,288,355 2,225,928 62,427
B A= 17,437,727 16,957,525 480,202
= 13,950, 180 13,566,020 384, 160
[ 1,220,642 1,187,027 33,615
Al 2,266,905 2,204,478 62,427
A 2EE 262 17,437,727 16,957,525 480,202
MH 204 23X 13,628,337,0002 * 14l 13,628,337 13,241,880 386,457
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M ==X
MR 2| ZNMEDH
SRl MASSIZMEEL (St &=
[(SIH) - HIS A P pjEsifon =&
= 10,902,669 10,593,504 309, 165
[= 953,984 926,932 27,052
Al 1,771,684 1,721,444 50,240
ZA 3,324,551,0008 * 14l 3,324,551 3,276,732 47,819
= 2,659,640 2,621,386 38,254
[ 232,719 229,371 3,348
Al 432,192 425,975 6,217
=2 ZE 402,102,000 * 14! 402,102 369,498 32,604
= 321,682 295,598 26,084
[= 28, 147 25,865 2,282
Al 52,273 48,035 4,238
22X 82,737,0008 * 14l 82,737 69,415 13,322
= 66, 189 55,532 10,657
[= 5,792 4,859 933
Al 10,756 9,024 1,732
HUREZZ2(2) 507,905 526,655 A 18,750
= 406,324 421,324 A 15,000
[ 40,633 42,133 A1,500
Al 60,948 63,198 A2,250
507,905 526,655 A 18,750
= 406,324 421,324 A15,000
[= 40,633 42,133 A 1,500
Al 60,948 63,198 A2,250
01 ALSIB &R 507,905 526,655 A 18,750
ZA 466,035,0002 * 14l 466,035 484,785 A 18,750
= 372,828 387,828 A15,000
[~ 37,283 38,783 A1,500
Al 55,924 58,174 A2,250
1,833,013 1,835,969 A2,956
= 1,091,768 1,026,510 65,258
) 232,407 291,729 NAB9,322
=2 2,482 2,482 0
[= 129,255 135,315 26,060
7 Al 377,101 379,933 A2,832
BHALY 1,833,013 1,835,969 A2,956
= 1,091,768 1,026,510 65,258
pJ 232,407 291,729 AB59,322
=2 2,482 2,482 0
[= 129,255 135,315 26,060
Al 377,101 379,933 A2,832
61,202 63, 102 A 1,900
=2 2,482 2,482 0
Al 58,720 60,620 A 1,900
9,380 10,580 A1,200
9,380 10,580 A 1,200
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SN FOEXD
HH: HASE ME 2
Sl RE A chol H R
fA-EH (S - MIRAY - BES &hoh I8N Hws2
OYFXAREHE AR ARH(E B TAA2Y)
2 8,400,000% 8,400 9,600 A1,200
301 LsRA 0 700 ATO0
10 A 0 700 AT00
Oxt & AALEA OHI(2RHAZ)
23 0n 0 700 AT00
RE22 A 1,117,468 1,035,895 81,573
= 893,974 828,716 65,258
= 44,699 41,436 3,263
Al 178,795 165,743 13,052
101 124l 307,320 292,320 15,000
2 245,856 233,856 2,000
= 12,293 11,693 600
Al 49,171 46,771 2,400
PR EES TR 307,320 292,320 15,000
O 228X8, 2NEL0| HE22AL
27 307,320,008 * 14! 307,320 292,320 15,000
= 245,856 233,856 12,000
= 12,293 1,693 600
Al 49,171 46,771 2,400
307 21201 H 807,093 740,520 66,573
= 645,674 592,416 53,258
= 32,284 29,621 2,663
Al 129,135 118,483 10,652
05 912t9IEr3 807,093 740,520 66,573
ONFIYE, ASIHAT2IE NHBIZAL
807,093,008 * 14} 807,093 740,520 66,573
2 645,674 592,416 53,258
= 32,284 29,621 2,663
Al 129,135 118,483 10,652
I E S 2 S 20IA Y (2RII2) () 332,010 414,639 £82,629
| 232,407 291,729 ~59,322
= 39,841 49, 164 £9,323
Al 59,762 73,746 £13,984
307 BI2+0] 332,010 414,639 £82,629
| 232,407 291,729 £59,322
= 39,841 49, 164 £9,323
Al 59,762 73,746 13,984
05 PI2tHS) 332,010 414,639 £82,629
O IHA SROIA(=R0I2)
AT 6,640,202 * 50% 332,010 414,639 £82,629
| 232,407 291,729 59,322
= 39,841 49, 164 £9,323
Al 59,762 73,746 £13,984
HHS YA (FU=X D 171,396 168,179 3,217
o122 141,266 138,049 3,217
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A FE=X 10

M HH2IHH|(FLUSXD)

&t D=3l (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
Jl=&Hl 141,266 138,049 3,217

202 O4Hl 114,835 111,618 3,217

01 =AY 114,835 111,618 3,217
OFUSXH(Z=UMEX2) SLFAAHBI(E

2xH) 114,835 111,618 3,217

— 2o bl Z 3 85,680,000& 85,680 83,280 2,400

— 22l 2& 29,155,000& 29,155 28,338 817

HRES(=U=EX) 1,527,657 1,426,160 101,497

LHEHHXI = 1,527,657 1,426, 160 101,497

HEHHKIE 1,527,657 1,426,160 101,497

701 JIEtRI HE &= 1,527,657 1,426,160 101,497

01 JIEtSI AN ES 1,527,657 1,426,160 101,497
OY=2=20I12 SEIHNMES (XL SFEH)

d& 1,527,657,000& 1,527,657 1,426,160 101,497
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SH: SAICIXE B
I‘IiH: _I‘:_}\letél-
chel: TAHE S

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
S AICIAEQ! 19,578,791 18,951,795 626,996
= 500,000 0 500,000
= 219,000 219,000 0
£ 100,000 0 100,000
= 920,000 720,000 200,000
Al 17,839,791 18,012,795 A 173,004
S AR 18,621,976 17,921,976 700,000
= 219,000 219,000 0
= 100,000 0 100,000
= 920,000 720,000 200,000
Al 17,382,976 16,982,976 400,000
SAAHE 523,171 423,171 100,000
SAIHE 2t 443,730 343,730 100,000
405 XtotE SHI 100,000 0 100,000
01 MM ESFSHI 100,000 0 100,000
O ZAIHEZEEHMA(PIS) EH 2L
100,000,000& = 14 100,000 0 100,000
SADIBEEH 18,098,805 17,498,805 600,000
= 219,000 219,000 0
= 100,000 0 100,000
s 920,000 720,000 200,000
Al 16,859,805 16,559,805 300,000
SANAEEZNE 6,315,100 6,215,100 100,000
100,000 0 100,000
6,215,100 6,215,100 0
401 AEHIZ 208 6,315,100 6,215,100 100,000
100,000 0 100,000
6,215,100 6,215,100 0
01 Al&HI 6,217,000 6,119,000 98,000
O SUUYGOME F ARE2HE (43115
H)E2EZHIZ AL 4,000,0008 * 50m * 0.99 198,000 0 198,000
O g1 =8 FXUE TH(SEE2RRAM)
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000
O&du~s3X(S23-26) =2 &L F 290,400 490,400 /200,000
—AEHI(ZH 2 AIMZZNENZ THAAH)
&& 270,400,000 270,400 470,400 200,000
03 A2 204Hl 98,100 96,100 2,000
OSUUZGOIIMES AT Z2IE (A3-115H)
CEREIYESA 4,000,000& = 50m = 0.01 2,000 0 2,000
CAB2Ed 4,806,440 4,706,440 100,000
401 AIEHIZ 208 4,586,440 4,506,440 80,000
01 Al&HI 4,570,600 4,490,600 80,000
O 2at2Hel =84 JHEi MAH
4,000,000& 2074 £ 80,000 0 80,000

_56_




SN

I‘I iH

Y=}

S AICHRFQ! 2t

DS AHE
D EADIBEERS

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
402 QI2HRHE01M 220,000 200,000 20,000
01 BIPHEEX 220,000 200,000 20,000

O 2359 Hel =&4& Fdl
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
SANESMHE(E) 3,010,000 2,610,000 400,000
= 920,000 720,000 200,000
Al 2,090,000 1,890,000 200,000
401 Al&HI LS OHHI 3,010,000 2,610,000 400,000
= 920,000 720,000 200,000
Al 2,090,000 1,890,000 200,000
01 Al&HI 2,948,200 2,556,200 392,000
Ot U-HA=sEHX |(a§3 6)=2 SHEZY
1,000,000& * 400m » 0.98 392,000 0 392,000
< 200,000 0 200,000
Al 192,000 0 192,000
03 Al =04l 61,800 53,800 8,000
Ot U-HA=sEHX |(3E3 6)=2 SHELY
1,000,000& * 400m  0.02 8,000 0 8,000
=23 B= 533,425 4,550 528,875
= 500,000 0 500,000
Al 33,425 4,550 28,875
SUEE3 TAIPSE 533,425 4,550 528,875
= 500,000 0 500,000
Al 33,425 4,550 28,875

KNelEBAAE 2SAY 33,425 4,550 28,875
201 LEH2HH| 33,425 4,550 28,875
02 23223l 28,875 0 28,875

O XNelE32AMA8 S Y HV RXI2=
700,000,000 * 15/100 » 1.1 = 3/12 28,875 0 28,875
KNl EEANAEIZAL(2) 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 A EHIL 201 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al&H| 490,000 0 490,000

O X232 AAE REALY (2E2)
20,000,000& = 50km * 50/100 * 0.98 490,000 0 490,000
= 490,000 0 490,000
03 AlZ=R04Hl 10,000 10,000

O XelBE AAE RS AL (2&H2)
20,000,000& * 50km * 50/100 = 0.02 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
Z210= 2el 72,810 76,210 23,400
2&0= El 72,810 76,210 23,400
Z20= &4 72,810 76,210 A3,400
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2M: Al
XN XH - 2
(== B

[=)
o9l =9

SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o p/E-T" {imE=Eh

301 YptBaag 0 1,400 1,400

10 ALAHIE &= 0 1,400 A 1,400

O ZusEd FAWH(S8HAZ) 2H 0 0 1,400 A 1,400

307 212t01& 0 2,000 22,000

02 BIAFABE 0 2,000 A2,000
OF B2 EZHAY N2 (SBALY)

23 0 0 2,000 A2,000

HE2HZHI (S AICI AR D) 166,580 165,059 1,521

Jl=&Hl 97,088 95,567 1,521

JI=&Hl 97,088 95,567 1,521

202 (4Hl 77,563 76,042 1,521

01 =AY 77,563 76,042 1,521

O SAICIXQID ZRF=X OHI(JISHIXI) 77,563 76,042 1,521

— 2ol 23 61,200,000& 61,200 60,000 1,200

— 22/l 2 & 16,363,000 16,363 16,042 321

MR E S (= AICIXECI D) 184,000 784,000 600,000

LHEHHXI & 184,000 784,000 A600,000

WRHHXIE 184,000 784,000 A600,000

701 JIEtI AN ES 184,000 784,000 600,000

01 JIEtI HEE=3 184,000 784,000 A600,000
OFII0IZY TAHHAE KB4 JASE

S MES(FETH AT 184,000,000 184,000 784,000 A600,000
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SN AED
Za: X Re Y

Sl KIeiHE (25l &2

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
A& 38,641,897 34,877,897 3,764,000
= 20,000 0 20,000
& 8,059,000 8,059,000 0
J| 886,000 886,000 0
= 2,628,308 2,210,308 418,000
Al 27,048,589 23,722,589 3,326,000
NSz Ee 7,638, 149 7,293,149 345,000
= 100,000 100,000 0
= 456,000 416,000 40,000
Al 7,082,149 6,777,149 305,000
RSP = 7,638,149 7,293,149 345,000
= 100,000 100,000 0
= 456,000 416,000 40,000
Al 7,082,149 6,777,149 305,000
Fo=JAA 6,467,149 6,202, 149 265,000
401 Al &HIL 201 6,115,649 6,100,649 15,000
01 Al&HI 6,092,300 6,077,300 15,000
O S33s Hiads=d AMEHESA
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
402 BI2H 201 350,000 100,000 250,000
01 It GEEX 350,000 100,000 250,000
O Ol&HRH pletog| DiSsl2 A (MHFIIEA
S-=J18d AALZHl)  150,000,0008 * 1S 150,000 0 150,000
O &S O3l HE(MNMFIEXNZ)
100,000,000& * 1= 100,000 0 100,000
MOtSFe=3A(Z) 700,000 620,000 80,000
L= 300,000 260,000 40,000
Al 400,000 360,000 40,000
402 SItXHE01H 480,000 400,000 80,000
= 190,000 150,000 40,000
Al 290,000 250,000 40,000
01 2 X2EX 480,000 400,000 80,000
OHAIH HAape| DSl A
80,000,000& =+ 14 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
T2 A2 16,137,286 12,867,286 3,270,000
= 700,000 700,000 0
S 790,000 520,000 270,000
Al 14,647,286 11,647,286 3,000,000
N & SHEZZ ALY 15,700,986 12,430,986 3,270,000
= 700,000 700,000 0
= 790,000 520,000 270,000
Al 14,210,986 11,210,986 3,000,000
S22 EH| 9,343,930 6,613,930 2,730,000
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fA AL
o
7T
aQ

I‘IiH: _IIZ_E X|IJL|-E|
Sel: ANE L SHEZZ ALY (cte: &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
401 Al HI L0 9,312,180 6,582,180 2,730,000
01 Al&H] 9,284,664 6,554,664 2,730,000
O(NE17E8) HHE~E8 28 TR (HSAY) 207,120 477,120 A270,000
—Al&EH (S8 BEAIEOZ2 MATA)
A& 207,120,000 207,120 477,120 A270,000
ORI (IIE~4Y) T2 IFH(ATAY) 3,000,000 0 3,000,000
—EXHYH (2XBAH
2% 3,000,000,0008 x4l 3,000,000 0 3,000,000
XHsotC 2 A (S) 2,376,000 1,836,000 540,000
[= 790,000 520,000 270,000
Al 1,586,000 1,316,000 270,000
401 AlEHI LY 2,376,000 1,836,000 540,000
[ 790,000 520,000 270,000
Al 1,586,000 1,316,000 270,000
01 Al&H] 2,364,984 1,824,984 540,000
OIE-H8IT2 SZTA DA
1,000,000 * 540m 540,000 0 540,000
[= 270,000 0 270,000
Al 270,000 0 270,000
SEJNY 14,211,243 14,062,243 149,000
= 20,000 0 20,000
2 7,259,000 7,259,000 0
Il 886,000 886,000 0
[= 1,341,562 1,233,562 108,000
Al 4,704,681 4,683,681 21,000
SJ|EtR A 7,349,943 7,200,943 149,000
= 20,000 0 20,000
2 2,459,000 2,459,000 0
p 886,000 886,000 0
< 724,420 616,420 108,000
Al 3,260,523 3,239,523 21,000
22IAIE S 901,260 901,260 0
201 L2 YH] 42,080 11,280 30,800
02 2229 42,080 11,280 30,800
022 % HEZYLX SN (B2sHER
A FEZSEXI A (2 ZF QI2HHER AL HI O
A 30,800,0008 * 14l 30,800 0 30,800
402 QI2FRH=0|HA 235,500 266,300 230,800
02 DIZHCHEH AL HI 120,000 150,800 230,800
022 U HIMYLX SAZEIH (B2sE=Z A
HFESANAN(HSTH . 222402
2 0¥ 0 30,800 230,800
CE/AEMSEREHI(E) 180,000 150,000 30,000
[= 54,000 45,000 9,000
Al 126,000 105,000 21,000
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A AL

B SR

SERIPIITE S~ R
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
401 Al&HI LS04I 180,000 150,000 30,000
L= 54,000 45,000 9,000
Al 126,000 105,000 21,000
01 Al&H| 178,920 148,920 30,000
OL=EM==XEHl 178,920 148,920 30,000
— A&l Z2& 172,920,000& * 14 172,920 142,920 30,000
= 54,000 45,000 9,000
Al 118,920 97,920 21,000
F2lAE (=) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 SI2HXHE01H 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 BIZPGEEX 20,000 0 20,000
O 85l Yl KR (FPHYTAIR)
0,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
SUIIUEI E-S B HHAS () 99,000 0 99,000
& 99,000 0 99,000
401 Al&HI LS04I 99,000 0 99,000
L= 99,000 0 99,000
01 Al&HI 99,000 0 99,000
ORUDItIH B4 SEOM A (ZRLRTA
g) 99,000,000& * 14 99,000 0 99,000
& 99,000 0 99,000
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SN BE2E
M NolEE e
ool AEe (S &)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
e 8,690,202 9,070,832 380,540
= 68,800 68,800 0
3 950,000 950,000 0
= 325,800 325,800 0
Al 7,345,692 7,726,232 £380,540
Roley e 1,592,270 1,995, 180 A402,910
z 950,000 950,000 0
= 285,000 285,000 0
Al 357,270 760, 180 A402,910
denel 1,592,270 1,995, 180 A402,910
=l 950,000 950,000 0
= 285,000 285,000 0
Al 357,270 760, 180 A402,910
&2 AL 11,810 14,720 A2,910
201 Yereg| 3,590 6,500 A2,910
03 A2 | 3,590 6,500 A2,910
OB HOL IS A S E M ALY
3F 250,0002 250 2,000 A1,750
OS0lL JIE Al AN S FH4 4 21)
2 840,000 840 2,000 A1, 160
A MO B HIE S X E A (2) 1,500,000 1,900,000 A400,000
=l 950,000 950,000 0
= 285,000 285,000 0
Al 265,000 665,000 A400,000
401 Al&HIL 20| 1,500,000 1,900,000 400,000
3 950,000 950,000 0
= 285,000 285,000 0
Al 265,000 665,000 400,000
01 Al&H] 1,493,160 1,893, 160 400,000
OABMOFMSIHBHXES # WRLLH (2
010 A8 A 1,493, 160,000 1,493, 160 1,893, 160 A400,000
=l 946,580 946,580 0
= 283,974 283,974 0
Al 262,606 662,606 400,000
HolS 22 4,542,761 4,520,391 22,370
= 68,800 68,800 0
= 28,800 28,800 0
Al 4,445,161 4,422,791 22,370
HOIZIIBrAIE 2 659,254 668,854 A9,600
EES Rt 69,254 78,854 9,600
206 2| 6,000 15,600 9,600
01 T2l 6,000 15,600 9,600
OMADINEE HELH2l AZPA(SBUA
2) 33 0 0 9,600 9,600
Ml Hel 3,849,850 3,814,480 35,370
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SN BABS
Ha: @oleZY
el M YD M (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
= 68,800 68,800 0
[= 28,800 28,800 0
Al 3,752,250 3,716,880 35,370
Hee d8d 2o L HE2ESTAY 153,750 151,100 2,650
206 XH2H| 650 0 650
01 24l 650 0 650
oNgsddEs =g n 650 0 650
—2=D{H2 U 100,00084 * 43| 400 0 400
—AAY 5,0009 * 5074 250 0 250
405 KHAHE S 2,200 200 2,000
01 MHARSEFSH 2,200 200 2,000
Oofsgdgd olss 927 ¢
1,000,0002 = 2CH 2,000 0 2,000
MY DIRAEX S (ME L SAS) 3,004,415 2,971,695 32,720
201 LEt2HH| 8,450 7,730 720
02 222%H| 7,200 6,480 720
OSASMY I =HREX DEEZ S
2 2E 10,0008 * 203 * 304 * 1228 7,200 6,480 720
207 & ROoH e 12,000 0 12,000
01 ¢IREAH| 12,000 0 12,000
OGS FAMEMY D] $E2PF 2IIEAI 2
6,000,000 * 1Al 6,000 0 6,000
OYFAISASMY D =T 28t-el AILEA
29 6,000,000 * 14l 6,000 0 6,000
307 QI2t0|A 2,939,565 2,919,565 20,000
05 BIZtRES 2,939,565 2,919,565 20,000
QHIIP(HESM)HE XMel =£=2
ZE 200,000 * 300= 60,000 40,000 20,000
2Z0|52 22 33,657 37,057 23,400
BA0|5H2 e 33,657 37,057 23,400
301 et A= 2,065 5,465 A3,400
10 SAIAHIEAIZ 2,065 3,465 A1,400
O #0152 SEEQX SUYSLHI(SEH4A
2H) 23 02 0 1,400 A 1,400
12 JIEt2 A2 0 2,000 A2,000
O #2032 AN SAB(SIUAMY)
2 0 0 2,000 A2,000
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SN DS
Zy: D2l
2B

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
nsdd 10,271,642 8,526,960 1,744,682
= 83,000 83,000 0
= 200,000 200,000 0
= 249,260 215,703 33,557
Al 9,739,382 8,028,257 1,711,125
wE2el 10,143,501 8,398,819 1,744,682
= 83,000 83,000 0
= 200,000 200,000 0
= 249,260 215,703 33,557
Al 9,611,241 7,900,116 1,711,125
SEAMY 22 7,052,626 5,516,144 1,536,482
S 249,260 215,703 33,557
Al 6,803, 366 5,300,441 1,502,925
2xgH 2N 5,203,057 3,703,057 1,500,000
307 2120l & 5,203,057 3,703,057 1,500,000
= i = 5,203,057 3,703,057 1,500,000
O2+=AEX RIMEXS 5,077,030 3,577,030 1,500,000
—3= Z& 4,103,680,000& = 14| 4,103,680 2,603,680 1,500,000
HACHEAEAZ () 115,835 107,909 7,926
= 39,543 38,954 589
Al 76,292 68,955 7,337
307 2120l & 115,835 107,909 7,926
= 39,543 38,954 589
Al 76,292 68,955 7,337
09 2x=HAHEX= 115,835 107,909 7,926
O8Xsd 42
dE 94,752,000& = 14 94,752 86,826 7,926
s 39,543 38,954 589
Al 55,209 47,872 7,337
ANHLsHEHA2SAMEHEXR(T) 382,054 353,498 28,556
= 209,717 176,749 32,968
Al 172,337 176,749 N4, 412
307 2120l A 382,054 353,498 28,556
= 209,717 176,749 32,968
Al 172,337 176,749 N4,412
09 2+HAHAEXS 382,054 353,498 28,556
OANU ¥ sOHEHA 28AME HEXA
2 & 344,674,000& * 14 344,674 353,498 N8,824
< 172,337 176,749 A4,412
Al 172,337 176,749 N4, 412
OANU sHE 28 A XS
37,380,000& + 104 37,380 0 37,380
S 37,380 0 37,380
WSAE SZFH 3,031,895 2,823,695 208,200
= 83,000 83,000 0
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SN
X XH .
S Tt

el

]l

o
oY
0x

N33 . c2(3H) - NEME - HES cH pjEsifon =&
2 200,000 200,000 0
Al 2,748,895 2,540,695 208,200
WEAILS 22 2,312,676 2,092,676 220,000
401 Al&HI L2 1,733,126 1,713,126 20,000
01 Al&H] 1,723,050 1,703,050 20,000
OK|REZR 82 A=XNE =4
Z3A 110,000,000 * 14l 110,000 100,000 10,000
OnNEANLES 22| 310,264 300,264 10,000
— EXI0H Y| (584m")
2 310,264,000 * 14! 310,264 300,264 10,000
402 BIZHRH=0|A 500,000 300,000 200,000
01 IR E=X 500,000 300,000 200,000
OUWE=XZE 28D AFH| X1
Z3A 500,000,0002 * 14l 500,000 300,000 200,000
EXAN =E 199,219 211,019 A 11,800
201 LEt2AH| 42,193 53,993 A 11,800
02 222%H| 18,900 30,700 A 11,800
OSYZ=FI ROtk A|AEI(CCTV) HIIAIR
(&SRO AP ZA 1,000,000 1,000 5,400 A4,400
OSYHZTHI RoItkE AJAEI(CCTV) SAAMS
(TSR AL 23 4,600,000 4,600 9,000 A4,400
ORHEX| Xtak Aol ZH| UXF(X e EMH AL
ZA 1,500,000 1,500 4,500 A3,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oH I8N BlusZ

At =X ot 12,353,779 11,092,929 1,260,850

= 3,269,126 2,493,938 775,188

= 700,400 700,400 0

= 1,238,618 1,056, 157 182,461

Al 7,145,635 6,842,434 303,201

SHENE =4 5,665,672 4,449,630 1,216,042

= 2,924,227 2,219,364 704,863

= 743,506 590, 147 153,359

Al 1,997,939 1,640,119 357,820

yg=d 4,633,926 3,428,570 1,205,356

= 2,573,240 1,876,689 696,551

s 585,472 432,825 152,647

Al 1,475,214 1,119,056 356,158

TEAE(2) 474,735 474,735 0

= 187,525 187,525 0

= 54,495 54,495 0

Al 232,715 232,715 0

401 AlEHI S HH 364,846 340,750 24,096

= 157,870 151,368 6,502

= 44,338 42,110 2,228

Al 162,638 147,272 15,366

01 A&l 361,698 337,602 24,096

O XA Z& 3,389,707& = 41lha 138,978 114,882 24,096

= 37,813 31,31 6,502

= 12,954 10,726 2,228

Al 88,211 72,845 15,366

402 QIHHE01M 109,889 133,985 A24,096

= 29,655 36,157 26,502

< 10,157 12,385 N2,228

Al 70,077 85,443 A 15,366

01 2IEAEE X 109,889 133,985 A24,096

O MY d& 2,197,780& * 50ha 109,889 133,985 A24,096

= 29,655 36,157 N6,502

s 10,157 12,385 N2,228

Al 70,077 85,443 A~ 15,366

= RII(2) 3,494,099 2,456,901 1,037,198

= 2,016,469 1,420,819 595,650

= 454,246 321,782 132,464

Al 1,023,384 714,300 309,084

101 1A 26,693 21,173 5,520

= 10,111 10,111 0

= 2,225 2,225 0

Al 14,357 8,837 5,520

10 JIAHZ2HSE= 26,693 21,173 5,520
O &EH0I20HA 22X TS|

2 & 120,000& = 96K 11,520 6,000 5,520
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SA: ARSI
HE: MYUNE S4
ool Sy (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
202 01t 8,000 6,000 2,000
01 =2Uoibl 8,000 6,000 2,000
O MBI A ZA Y XS
AW 20,0008 * 2% * 200 8,000 6,000 2,000
206 2| 30,000 20,000 10,000
= 8,000 12,000 6,000
= 4,080 2,720 1,360
Al 7,920 5,280 2,640
01 WEHl 30,000 20,000 10,000
O ARBIOIQA RHIET 7el S
2R 5,000,008 * 63l 30,000 20,000 10,000
= 18,000 12,000 6,000
= 4,080 2,720 1,360
Al 7,920 5,280 2,640
301 LPBAS 29,680 26,880 2,800
= 18,001 16,200 1,801
Al 11,679 10,680 999
10 SBAAE 243 29,680 26,880 2,800
O MEHIOIQWA DEH L HA0HY]
N 56,0008 * 508 * 10 28,000 25,200 2,800
= 8,001 16,200 1,801
Al 9,999 9,000 999
401 Al&HIL 20| 1,875,347 1,367,057 508,290
= 1,042,491 760,090 282,401
= 245,984 178,225 67,759
Al 586,872 428,742 158,130
01 Al&H] 778,647 1,302,357 476,290
O #=IIPIIAY
AH 1,257,0848 * 1,250ha 571,355 1,095,065 476,290
=2 926, 149 643,748 282,401
= 218,531 150,772 67,759
Al 426,675 300,545 126,130
02 22!l 79,750 52,250 27,500
O #IRIIAY 22yl
A 63,8002 * 1,250Na 79,750 52,250 27,500
03 Al& S CH| 6,950 12,450 4,500
O #IPIIAY LiHbl
AT 11,9602 * 1,250na 14,950 10,450 4,500
402 QIR 20IH 456,379 995,791 460,568
= 903,866 622,418 281,448
= 194,757 138,612 56, 145
Al 357,756 234,761 122,995
01 UAEBE 17,141 57,647 £40,506
O #=IIPRIIAL 27 685,64080 + 25ha 17,141 57,647 40,506
= 9,531 32,053 £22,502
= 2,120 7,507 A5,387
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SN
X XH .
S Tt

ok

0o rx rx
I 0V g
Ho=
0x {0

ni;
=
=

CHE SRS - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
A 5,490 18,087 A 12,507
DI 2HCH 84 AR 1,439,238 938, 144 501,094
O AZIHIOIQOHA THEY ALY
HE 974,446,0008 * 1Al 974,446 674,592 299,854
= 612,005 429,355 182,650
[ 134,877 97,321 37,556
Al 007,564 147,916 79,648
O ZTAIIRI| ALY
HE 464,792,008 * 1Al 464,792 263,552 201,240
= 282,330 161,010 121,320
[ 57,760 33,784 23,976
Al 124,702 68,758 55,944
X AHE St 68,000 20,000 48,000
= 24,000 0 24,000
[ 7,200 0 7,200
Al 36,800 20,000 16,800
X ary 68,000 20,000 48,000
O AIHIOIQUHA 2T M40l 7
48,000,0002 * 1Al 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
Al 16,800 0 16,800
A MHIASE (2 492,912 324,754 168, 158
= 205,746 194,845 100,901
[ 59, 151 38,968 20, 183
Al 138,015 90,941 47,074
01244 483,413 315,539 167,874
= 290,048 189,317 100,731
[ 58,010 37,861 20,149
Al 135,355 88,361 46,994
0 JI2HA g 483,413 315,539 167,874
Oz 01244
AR 47,6602 * 3002 * 2 28,506 23,000 5,596
= 17,160 13,800 3,360
= 3,432 2,760 672
Al 8,004 6,440 1,564
o= 01214
AE 46,0002 * 1592 * 2 14,628 11,500 3,128
= 8,778 6,900 1,878
[ 1,756 1,380 376
Al 4,094 3,220 874
Oz |
AE 46,8802 * 1562 * 24 14,627 11,500 3,127
= 8,777 6,900 1,877
[ 1,756 1,380 376
Al 4,094 3,220 874
O MXIFEBILIHEZ 0121y
AA 46,8817 * 1562 * 24 14,627 11,500 3,127
= 8,777 6,900 1,877
[ 1,756 1,380 376
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SA: ARSI
HE: AT B4
SE LY (Erol: @2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
Al 4,094 3,220 874
O MENZ2IO 01|
2 46,880& * 1569 * 29H 14,627 11,500 3,127
= 8,777 6,900 1,877
= 1,756 1,380 376
Al 4,094 3,220 874
SaretLfel o1t
2 46,8374 * 156Y =S 14,629 11,500 3,129
= 8,778 6,900 1,878
= 1,756 1,380 376
Al 4,095 3,220 875
ARIESUAR 012
Z2 & 40,0003 * 260 * 33Z 343,200 196,560 146,640
= 205,920 117,936 87,984
= 41,184 23,587 17,597
Al 96,096 55,037 41,059
202 01t 1,991 1,707 284
2 1,194 1,024 170
= 239 205 34
A 558 478 80
01 =W 1,991 1,707 284
O GEiEs AL XZoi
Z2& 20,000& * 503 * 1.991¥ 1,991 1,707 284
= 1,194 1,024 170
< 239 205 34
Al 558 478 80
MEASSH 772,101 761,415 10,686
= 350,987 342,675 8,312
S 168,034 157,322 712
Al 263,080 261,418 1,662
AR SMAIIEES (D) 455,101 444,415 10,686
2 317,487 309,175 8,312
= 41,284 40,572 712
A 96,330 94,668 1,662
402 QU2 XHE01H 455,101 444 415 10,686
= 317,487 309, 175 8,312
= 41,284 40,572 712
Al 96,330 94,668 1,662
01 CIZtEEX 455,101 444 415 10,686
Ogtat EAHE HEFE 4,987,0008 304 14,961 4,275 10,686
2 11,637 3,325 8,312
= 997 285 712
A 2,327 665 1,662
dERe 25 2,069,373 1,902,040 167,333
2 344,899 274,574 70,325
& 50,400 50,400 0
= 240,112 211,010 29,102
Al 1,433,962 1,366,056 67,906
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SA ARSI
M MUK 25
CHe: MRISS EERE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ° J &= HunsZ
AEeEs 1,394, 147 1,226,814 167,333
2 319,303 248,978 70,325
= 211,067 181,965 29,102
Al 863,777 795,871 67,906
AHESEXICHR K| 2 (2) 511,153 349,473 161,680
2 204,461 139,789 64,672
= 92,007 62,905 29,102
Al 214,685 146,779 67,906
101 ©121H] 415,153 053,473 161,680
2 166, 061 101,389 64,672
= 74,727 45,625 29,102
Al 174,365 106,459 67,906
10 JI2R22HELS 415,153 253,473 161,680
O Ol ZI5HHOI A Y
X 47,0002 * 160Y * 53% 398,560 236,880 161,680
2 159, 424 94,752 64,672
= 71,740 42,638 29,102
Al 167,396 99,490 67,906
AR EYRI(2) 201,517 197,864 3,653
2 112,842 109, 189 3,653
= 26,204 26,204 0
Al 62,451 62,451 0
401 AIEHIZL S THHI 96,691 93,038 3,653
2 60,429 56,776 3,653
= 10,879 10,879 0
Al 25,383 25,383 0
01 Al&H 95,891 92,238 3,653
O sY=Tel U2
A 414,050 * 200ha 82,810 79,157 3,653
2 51,768 48,115 3,653
= 9,312 9,312 0
Al 21,730 21,730 0
MRS AESE 2R (2 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
401 AIEHIZL S THYI 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
01 Al&H 2,000 0 2,000
O SENASSBR| YD LX (ALY
AZ) 2,000,0008! * 1A 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
=X WEHI 7= 3,658,123 3,615,123 43,000
2 650,000 650,000 0
= 255,000 255,000 0
Al 2,753,123 2,710,123 43,000
=X xEH 3,658, 123 3,615,123 43,000
2 650,000 650,000 0
= 255,000 255,000 0
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A A =X
g3 =X UWERD 2=

el =XEY (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
Al 2,753,123 2,710,123 43,000
LF2el 2,008,627 1,965,627 43,000
201 et 20,250 17,250 3,000
01 At 22l 4,900 1,900 3,000
O32x4dH= 5102 3,000,000& * 14l 3,000 0 3,000
401 Al&HI YR OHYI 1,719,207 1,679,207 40,000
01 Al&H| 1,704,307 1,664,307 40,000
OS2HY ZAX £S04 DA
40,000,000& * 14l 40,000 0 40,000
=X UWEH3A 2= 830,000 1,000,000 A 170,000
SELE & 2e 830,000 1,000,000 A 170,000
XY 830,000 1,000,000 A 170,000
207 AN 250,000 300,000 A 50,000
NIRRT 250,000 300,000 50,000
OZH(SAZRITH)ZLNE 22 (F Ty
Ar2t) &3 250,000,000 250,000 300,000 A50,000
401 Al EHIL 201 580,000 700,000 A 120,000
01 Al&tt] 580,000 700,000 120,000
OSAZRZH(FETH)NL HY EX B4
AERI|Y HA) 23 0 0 700,000 700,000
OSAIZRZE HY EXNLA (ALY Ha
L TYEM A2 580,000,000& * 14 580,000 0 580,000
HY2HZHI (LS =XD) 130,611 126,136 4,475
=2 125,631 21, 156 4,475
Jl=&Hl 125,631 121,156 4,475
202 O4Hl 76,373 71,898 4,475
01 WY 76,373 71,898 4,475
OdMg =X FRFX oHI(J1SHIXI) 76,373 71,898 4,475
— 2ol 2 & 61,440,000 61,440 57,840 3,600
— 22l 2 & 14,933,000 14,933 14,058 875
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A X==2 T
A T2

Chelr M2l JIsHst

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 ok 713 o HRs2
Xl <=2 TH 16,291,556 15,321,660 969, 896
= 1,974,288 2,258,614 N 284,326
= 4,280,000 3,380,000 900,000
= 20,934 20,934 0
S 1,473,652 1,097,596 376,056
Al 8,542,682 8,564,516 N21,834
T2 6,523, 170 6,514,822 8,348
2 1,972,742 1,957,068 15,674
= 46,319 29,182 17,137
Al 4,504, 109 4,528,572 24,463
Met2te| JlsZst 471,442 463,094 8,348
= 24,498 8,824 15,674
= 46,319 29,182 17,137
Al 400,625 425,088 A24,463
Mo s 174,785 204,385 A 29,600
401 Al &HIL 201 108,400 138,000 A 29,600
01 A&t 108,400 38,000 29,600
O A AL (FHTY A2)
2 & 400,000& 400 30,000 A29,600
MLt b AA L FHH[(=) 38,396 12,448 25,948
= 21,898 6,224 15,674
& 8,249 3,112 5,137
Al 8,249 3,112 5,137
206 M=l 16,496 8,248 8,248
= 8,248 4,124 4,124
= 4,124 2,062 2,062
Al 4,124 2,062 2,062
01 M=H| 16,496 8,248 8,248
O THUQIFF AR SHFEZ Kb
2 & 16,496,000& » 14 16,496 8,248 8,248
= 8,248 4,124 4,124
= 4,124 2,062 2,062
Al 4,124 2,062 2,062
302 Ol=ZL o2& = 21,900 4,200 17,700
= 13,650 2,100 11,550
= 4,125 1,050 3,075
Al 4,125 1,050 3,075
02 BIZHOITHOH 2 & = 21,900 4,200 17,700
O THLIQHEFOII D QALY AY|BA
A7 8,400,0008 * 14 8,400 4,200 4,200
= 4,200 2,100 2,100
= 2,100 1,050 1,050
Al 2,100 1,050 1,050
O 2009. 7. 11~15D|2t5 SOl SF2HI(MHL
INER=D) 13,500,000& = 14 13,500 0 13,500
= 9,450 0 9,450
= 2,025 0 2,025
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A X==2 T
A T2

ool el Jls sl (9l & 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I H o HRs2
| Al 2,025 0 2,025
=0 HFAIE AR (=) 17,200 5,200 12,000
= 2,600 2,600 0
= 13,300 1,300 2,000
Al 1,300 1,300 0
201 Let2d| 17,200 5,200 12,000
= 2,600 2,600 0
= 13,300 1,300 12,000
Al 1,300 1,300 0
01 AtR22/Hl 17,200 5,200 12,000
O CiEE S50 HEAL LX(E2 SLD

HI(ZZHBEAE) 12,000 0 12,000
— 0lsa AXt 7 600,000& = 207K 12,000 0 12,000
& 12,000 0 12,000
grgkel 22| 338,923 378,923 240,000
= 1,546 1,546 0
= 20,934 20,934 0
& 16,333 17,414 A 1,081
Al 300,110 339,029 A 38,919
HRe 149,027 189,027 240,000
= 20,934 20,934 0
= 14,000 15,081 A1,081
Al 114,093 153,012 A 38,919
SUAZERE 2l 73,622 113,622 240,000
= 20,934 20,934 0
Al 52,688 92,688 240,000
301 et asg 73,622 113,622 A 40,000
= 20,934 20,934 0
Al 52,688 92,688 240,000
09 SUA2ZRRIBAZ 73,422 113,422 240,000
O3UZRRIBAZ 73,422 113,422 240,000
—SU2RRA 1AL 65,814 103,422 A 37,608
SS(J#xH AZ) HE 24,570,000 24,570 38,610 A 14,040
= 20,934 20,934 0
Al 3,636 17,676 A 14,040

SAU(FEY A2)
23 26,460,000 26,460 41,580 215,120

DEH(FBTY AL)
A 10,584,008 10,584 16,632 26,048
SETIE LT LTIPNET) 4,200 6,600 A2,400
xot= 2 & 2,100,000 2,100 3,300 21,200
XS5 Z2& 2,100,000 2,100 3,300 A 1,200

—HHSEES(HY R AY)

2% 7,608,000 7,608 10,000 A2,392
KX AL L AFSE XA (Z) 75,405 75,405 0
= 14,000 15,081 A1,081

_73_




S XIS D
Hu: olysl 22
ool geze Chel 7 2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Aol I HRE2
Al 61,405 60,324 1,081
403 X HMSAH=01H 63,405 63,405 0
& 11,600 12,681 A 1,081
Al 51,805 50,724 1,081
03 G244 XdN=EX 63,405 63,405 0
Ol 2S AT 2 A
2 & 63,405,000& * 14 63,405 63,405 0
= 11,600 12,681 A 1,081
Al 51,805 50,724 1,081
otd 2tel 4,049,521 3,049,522 999,999
= 0 300,000 A300,000
z 2,060,000 1,160,000 900,000
= 743,000 382,920 360,080
A 1,246,521 1,206,602 39,919
ot& 2tel 4,049,521 3,049,522 999,999
= 0 300,000 A300,000
= 2,060,000 1,160,000 900,000
= 743,000 382,920 360,080
Al 1,246,521 1,206,602 39,919
ST FIWETEY 583,000 583,001 AT
z 350,000 350,000 0
= 140,000 139,920 80
A 93,000 93,081 A8t
401 A &EHIYL 2048 583,000 583,001 A1
& 350,000 350,000 0
& 140,000 139,920 80
Al 93,000 93,081 A81
01 Al&HI 579,327 579,328 A1
O N8 8EXP SIEELAY
243 583,000,000 * 141 * 99.36998/100 579,327 579,328 A
z 350,000 350,000 0
= 140,000 139,920 80
A 89,327 89,408 A 81
NEMESHEE S (2) 1,500,000 500,000 1,000,000
= 0 300,000 A300,000
= 900,000 0 900,000
= 360,000 0 360,000
Al 240,000 200,000 40,000
401 A &HIZL 2048 1,500,000 500,000 1,000,000
= 0 300,000 A 300,000
& 900,000 0 900,000
& 360,000 0 360,000
Al 240,000 200,000 40,000
01 Al&H| 1,494,595 498,416 996, 179
OMEMEHGHAE X4 1,494,595 498,416 996, 179
—Ji2 & ZAIEZAH4 2 & 280,000,000 280,000 280,000 0
= 0 168,000 A 168,000
z 168,000 0 168,000
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S R
Hm: s

¢l GtE 22 (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
Al 112,000 112,000 0
— A&
Z & 375,000& * 4,000m * 80.973/100 1,214,595 218,416 996, 179
= 0 132,000 A 132,000
& 732,000 0 732,000
= 360,000 0 360,000
Al 122,595 86,416 36,179
03 AIZR0iHl 5,405 1,584 3,821
OMEMENSHE 2 A
Z & 375,000& * 4,000m * 0.3603/100 5,405 1,584 3,821
Mol 21 & Xl &bl 5,024,000 5,024,001 A
& 2,220,000 2,220,000 0
= 668,000 668,080 N80
Al 2,136,000 2,135,921 79
ol el sl 2 5,024,000 5,024,001 A
& 2,220,000 2,220,000 0
= 668,000 668,080 A80
Al 2,136,000 2,135,921 79
ol A SXIIHE A (F) 1,867,000 1,867,001 A1
= 1,120,000 1,120,000 0
S 448,000 448,080 A80
Al 299,000 298,921 79
401 Al&HI LS04I 1,867,000 1,867,001 A
& 1,120,000 1,120,000 0
= 448,000 448,080 A80
Al 299,000 298,921 79
01 Al&HI 1,860,278 1,860,279 A
O SHA ==X+ ol SXOHE A
Z 3 1,867,000,0002 * 14! * 99.63995/100 1,860,278 1,860,279 A1
= 1,120,000 1,120,000 0
= 448,000 448,080 A80
Al 292,278 292,199 79
HY2HZHI (X =ZLTHD) 99,479 97,929 1,550
Jl=&Hl 94,499 92,949 1,550
Jl=&Hl 94,499 92,949 1,550
202 O4Hl 75,020 73,470 1,550
01 WY 75,020 73,470 1,550
OXl==2Ml FRFX oHI (I SHIXI) 75,020 73,470 1,550
— 2ol 2 & 58,080,000& 58,080 56,880 1,200
— 22l Z2 & 16,940,000& 16,940 16,590 350
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D FEENE Y
D EE e
DFEAHEE N

S HH - (BH) - MBAY - B2 Al ok I o HRE2
&t 5,111,986 5,589,470 ANATT 484
= 109,000 86,000 23,000
& 1,279,000 1,279,000 0
£ 35,000 0 35,000
& 461,200 444,200 17,000
Al 3,227,786 3,780,270 A552,484
2 4,166,265 4,685,749 A519,484
Z 1,279,000 1,279,000 0
& 384,000 384,000 0
Al 2,503,265 3,022,749 A519,484
FHEZ A 4,166,265 4,685,749 A519,484
& 1,279,000 1,279,000 0
& 384,000 384,000 0
Al 2,503,265 3,022,749 A519,484
s K& 134,696 154,180 A19,484
402 BIZ2tXH=0 130,516 150,000 AN19,484
01 DIt} 130,516 150,000 A 19,484
O3S
& 130,516 150,000 AN 19,484
S Al F=HEE 3,671,569 4,171,569 A500,000
= 1,279,000 1,279,000 0
& 384,000 384,000 0
Al 2,008,569 2,508,569 A500,000
401 AlEHI 3,342,681 3,842,681 A500,000
& 1,151,000 1,151,000 0
& 345,600 345,600 0
Al 1,846,081 2,346,081 A500,000
01 Al&HI 3,324,804 3,824,804 A500,000
OBANZXTR TAIE AR TR
et 2| ( 1,217,243,000& 1,217,243 1,717,243 A500,000
= 120,000 120,000 0
& 36,000 36,000 0
Al 1,061,243 1,561,243 A500,000
al & 83,626 116,626 A 33,000
st HA=EH 83,626 116,626 A 33,000
FdHF ol 80,826 113,826 A 33,000
402 212HT 66,000 99,000 £33,000
01 SIZtGEEX 66,000 99,000 A 33,000
Oul%
& 66,000 99,000 A 33,000
M 697,227 622,227 75,000
= 109,000 86,000 23,000
= 35,000 0 35,000
= 77,200 60,200 17,000
Al 476,027 476,027 0
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SN

X ZH
o=

el

XD}
D XNEEH
AHE2e

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES I8N HusZ
K& 2tel 597,980 522,980 75,000
= 109,000 86,000 23,000
= 35,000 0 35,000
= 77,200 60,200 17,000
Al 376,780 376,780 0
C2HFA MY 130,900 171,900 241,000
401 AlIEHIZ R0 59,000 100,000 A41,000
01 Al£HI 59,000 100,000 A41,000
Oz FaMY 59,000 100,000 A41,000
—CFge ¢ o AX("M=AFI
A (=)"2 Z & 59,000,000& 59,000 100,000 241,000
ME=LAHHIAE (Z) 116,000 0 116,000
= 23,000 0 23,000
S 35,000 0 35,000
= 17,000 0 17,000
Al 41,000 0 41,000
401 AIEHIZL 20U 116,000 0 116,000
= 23,000 0 23,000
= 35,000 0 35,000
S 17,000 0 17,000
Al 41,000 0 41,000
01 Al£Hl 116,000 0 116,000
O &z2g3e & e J&HE X
116,000,000& = 14| 116,000 0 116,000
= 23,000 0 23,000
= 35,000 0 35,000
< 17,000 0 17,000
Al 41,000 0 41,000
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SA: Sl
By sE=X 0lgas

ST/

el SOt

SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES Aol 01 o =2
HIl=dH 34,979,284 32,470,877 2,508,407
= 4,972,642 4,178,797 793,845
& 2,648,000 2,516,000 132,000
J| 1,820,836 1,677,729 143,107
= 270,246 270,246 0
& 4,167,323 3,837,174 330, 149
Al 21,100,237 19,990,931 , 109,306
SE=A Jlgtet=s 5,559,787 4,579,560 980, 227
= 937,800 322,000 615,800
= 700,000 700,000 0
| 5,280 5,280 0
= 205,200 205,200 0
= 610,680 519,420 91,260
Al 3,100,827 2,827,660 273,167
E=PINE-! 5,378,287 4,398,060 980, 227
= 937,800 322,000 615,800
= 700,000 700,000 0
= 205,200 205,200 0
& 610,680 519,420 91,260
Al 2,924,607 2,651,440 273,167
s&= Mol2& 663,347 600,000 63,347
307 gI2told 663,347 600,000 63,347
05 CIZtRAEZ 663,347 600,000 63,347
Os&= I SHA2AYE BE3
3,685,261,110& = 18/100 663,347 600,000 63,347
=82 IRO0F & 2(2) 610,000 508,000 102,000
= 305,000 254,000 51,000
& 91,500 76,200 15,300
Al 213,500 177,800 35,700
301 LEEAZ 610,000 508,000 102,000
= 305,000 254,000 51,000
& 91,500 76,200 15,300
Al 213,500 177,800 35,700
01 AMtel2EHA 610,000 508,000 102,000
O sg¢el X=HIXA
Z23& 610,000,000& * 14 610,000 508,000 102,000
= 305,000 254,000 51,000
& 91,500 76,200 15,300
Al 213,500 177,800 35,700
HsRMHXZASE (= 814,880 0 814,880
= 564,800 0 564,800
& 75,960 0 75,960
Al 174,120 0 174,120
307 S12t01& 464,880 0 464,880
= 319,800 0 319,800
= 44,460 0 44,460
Al 100,620 0 100,620
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A Jl=HdH

PSE< L—__DF_EI| Jletst=
£H9l: SIHRI 2 CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao plE<L HRE2
02 Qlta3aEx 464,880 0 464,880
O AsX XNEAE 464,880 0 464,880
— 50l AEHAY (ZFLYTAS)
7,200,000& * 13¥ = 80% 74,880 0 74,880
= 46,800 0 46,800
= 9,360 0 9,360
Al 18,720 0 18,720
—Fsol iELely X
5,000,000& » 78= 390,000 0 390,000
= 273,000 0 273,000
S 35,100 0 35,100
Al 81,900 0 81,900
401 Al YISO 350,000 0 350,000
= 245,000 0 245,000
S 31,500 0 31,500
Al 73,500 0 73,500
01 Al&H| 350,000 0 350,000
O s & =4 70,000,000& * 55 350,000 0 350,000
2 245,000 0 245,000
S 31,500 0 31,500
Al 73,500 0 73,500
ANTE IS 4,334,368 4,011,988 322,380
2 34,000 34,000 0
Il 1,414,000 1,414,000 0
= 577,150 541,200 35,950
Al 2,309,218 2,022,788 286,430
s At 3,898,768 3,576,388 322,380
= 26,000 26,000 0
Jl 1,414,000 1,414,000 0
= 539,650 503,700 35,950
Al 1,919,118 1,632,688 286,430
IS HSAY 226,880 0 226,880
101 Q14| 3,000 0 3,000
10 JIZHMIZ2Z2XsE = 3,000 0 3,000
O D12t 22X 212 35,0008 * 85.714% 3,000 0 3,000
206 M =4l 18,880 0 18,880
01 M=zl 18,880 0 18,880
O EHl & H=z+Y 9,880,000& * 14 9,880 0 9,880
O EEar=s M1 9,000,000& * 14 9,000 0 9,000
401 Al&HIZL=ROHYI 126,000 0 126,000
01 Al&H| 125,100 0 125,100
O SBUS SAZ IIBEH (EIUI AL 2o Al
& ZFNY) 125,100,000& * 14 125,100 0 125,100
03 A&=20dl 900 0 900
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M s€lis4dH
M HFUEES Jl=oeg
2

ol DAsFM A (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 I HRE2
O 22U= ZAZ 240 B2 208
25,000,008 * 0.72% 900 0 900
405 AHoHESHI 79,000 0 79,000
01 MHARESFSH 79,000 0 79,000
O ss=2Il 2 35 2oyl
79,000,000 * 14} 79,000 0 79,000
Ch=x =08 MM 4X(%) 100,000 60,000 40,000
= 40,000 24,000 16,000
Al 60,000 36,000 24,000
402 SI2HHE01& 100,000 60,000 40,000
= 40,000 24,000 16,000
Al 60,000 36,000 24,000
01 PIAX=EE 100,000 60,000 40,000
OUISX =)t8 HeMED &1
Z2& 606,060% * 330m x 50/100 100,000 60,000 40,000
= 40,000 24,000 16,000
Al 60,000 36,000 24,000
FTALHS A=A E LA XJA(Z) 60,000 30,000 30,000
S 24,000 12,000 12,000
Al 36,000 18,000 18,000
402 PIZEHEZOIH 60,000 30,000 30,000
S 24,000 12,000 12,000
Al 36,000 18,000 18,000
01 BIZPGEEXR 60,000 30,000 30,000
OFTAtIS BH+FE URDI Xl
23 20,000,000& = 6CH * 50/100 60,000 30,000 30,000
S 24,000 12,000 12,000
Al 36,000 18,000 18,000
DINEXE BEINS AYLS(E) 1,500 0 1,500
& 750 0 750
Al 750 0 750
206 M =4l 1,500 0 1,500
= 750 0 750
Al 750 0 750
01 M=zl 1,500 0 1,500
O DINEYNES M AE22
30,0008 * 504 1,500 0 1,500
= 750 0 750
Al 750 0 750
CZEY MEREX AHES(T) 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
Al 16,800 0 16,800
402 SI2H 201 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
Al 16,800 0 16,800
01 BIZPGEEX 24,000 0 24,000
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M s€lis4dH

Ha: A0S JlEH
Sl FasYBH A5 (B9 @)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O2ZES SR AB22
1,200,008 * 20CH 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
Al 16,800 0 16,800
HHSAJH (ST 784,748 749,147 35,601
olzi2 | 504,466 474,865 29,601
oIz 2| 504,466 474,865 29,601
101 Q1 24H| 482,854 453,253 29,601
09 RIIHAZERE S 247,347 217,746 29,601
OsJIH+el, 28 (5 29) 123,663 100,362 23,301
-3 42,0008 * 1282 * 2% 10,752 0 10,752
—MO03 52508 *200AI2H * 200% * 2% 4,389 0 4,389
— Y FH|
5,250 * 200AI2¢ * 75% * 13| * 2% 1,646 0 1,646
—Jtmay 20,0008 * 62 * 4% 480 0 480
R ECE
7,8752 * 15A12 * 68 * 29 1,418 0 1,418
—Eg4g 42,0008 * 26% * 2% 2,184 0 2,184
—g2sY4+y 42,0008 * 62 * 2 504 0 504
— 2| 100,000 * 68 * 2% 1,200 0 1,200
— DS 44,0008 * 62 * 29 528 0 528
— 1 =] 100,000 * 1 * 2 200 0 200
O soH+2l, 28(6Y) 5L224+Y
A 11,340,000 11,340 5,040 6,300
o= | 280,282 274,282 6,000
=3l 280,282 274,282 6,000
201 Yereo| 111,460 105,460 6,000
02 BB 53,862 47,862 6,000
OZBZ22 2 HA 53,862 47,862 6,000
~-®J123 36,840 30,840 6,000
MEIBA 2 DSt AlL
2 2,800,008 * 122 33,600 27,600 6,000
SUAW By NTAY 3,725,972 3,441,089 284,883
= 408,171 333,743 74,428
3 135,000 135,000 0
p 25,000 0 25,000
= 44,246 44,246 0
= 361,091 342,571 18,520
Al 2,752,464 2,585,509 166,935
SENO SUNE JIUEH 1,052, 168 929,932 122,236
= 124,856 52,808 72,048
= 8,114 8,114 0
= 104,520 83,520 16,000
Al 814,678 780,490 34, 183
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SN SIlEHEH
HE: 5PV Y NS
Sl SEXO SYNE JIBEY (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
SI1 2ohsel Al 430,436 435,260 N4,824
101 o124yl 7,676 28,500 A20,824
10 JIAH22HSESS 7,676 28,500 £20,824
OsJlAl=3l =2l 7,676 28,500 220,824
—EF e Rl (HYEY AY)
273 3,838,0002 3,838 7,600 A3,762
—LHEX 2228 AY) 23 02 0 7,600 AT7,600
—EeFtll(YYITY AY)
27 3,838,0002 3,838 7,600 A3,762
ZELY(2EY AY) 23 09 0 4,674 A4,674
—BRLY(2SY ) 23 09 0 1,026 A1,026
402 Q12X 0|H 16,000 0 16,000
01 QARZRE 16,000 0 16,000
O 22AZXI| BENANY
16,000,0008 * 14! 16,000 0 16,000
SAUBAWRE ALY 12,098 7,008 5,000
= 1,540 1,540 0
Al 10,558 5,558 5,000
207 ALl 5,000 0 5,000
02 &yl 5,000 0 5,000
O=II2HE SHOIX RE (R AE2H
=4) 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
SEHIIE2Y(2) 90, 060 0 90,060
= 72,048 0 72,048
Al 18,012 0 8,012
101 o121yl 90, 060 0 90, 060
= 72,048 0 72,048
Al 18,012 0 8,012
10 JAH2RAS 24 90, 060 0 90, 060
O S28% AHRY(ZYLUTAER) 90,060 0 90, 060
— AR 1,429,50021 * 3% * 72 30,020 0 30,020
= 18,960 0 18,960
Al 1,060 0 11,060
— ARHER 1,429,520% * 6% » 72 60,040 0 60,040
= 53,088 0 53,088
Al 6,952 0 6,952
S| H e 22 REX (L) 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
206 T2 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
Al 16,000 0 16,000
01 HEH| 32,000 0 32,000
OsJlHzsl+e PEXN 32,000 0 32,000
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2A: sglI=48H
HM: =HZ3HH S AZAY
@He: 2880 sd9XE J|etx Yy (cte- &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0 Ak oH I A Hons2
— SRARE 20,000 * 1,3000H 26,000 0 26,000
(= 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
— 2RUADE 20,0002 * 30004 6,000 0 6,000
(= 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
FAMAQYE SHAMIoHRY 1,152,726 1,056,526 96,200
=2 13,485 13,485 0
=2 7,568 7,568 0
< 193,319 193,319 0
Al 938,354 842,154 96,200
=ol0l 22X 3 29 351,200 259,400 91,800
201 Lered| 10,200 8,400 1,800
02 2229 7,800 6,000 1,800
OSOIT ZZOHHA QIFHY 22| AIRE
150,000 * 4% 600 0 600
Ofto|Za o FLAEF MIZ
300,0002 * 42 1,200 0 1,200
401 AlEHIL 20 331,000 251,000 80,000
01 Al&H] 326,888 246,888 80,000
O=S42 ToHE I &X
30,000,0008 * {14l 30,000 0 30,000
OBt o2& 2t X| 10,000 0 10,000
—E2m 10,000,0008 * 1Al 10,000 0 10,000
O SESANMEE AXN(AHZ=XEXMZ)
40,000,0002 * 14l 40,000 0 40,000
405 RHAHE S 10,000 0 10,000
01 AHAILSEFSH| 10,000 0 10,000
O HESAMEER I PLAHRFLZEZ
) 10,000 0 10,000
— CHEW=D(1,10021EH)
1,700,000 = 1CH 1,700 0 1,700
— ADIAIED] 1,300,000 = 1CH 1,300 0 1,300
— AlAlZ HIOIEHNE(42E)
300,0002 * 10X 3,000 0 3,000
— 8Al2 g5 Hdelll(5kg)
2,000,000 = 1CH 2,000 0 2,000
— HE2 AEIE  100,0008 * 55 * 4CH 2,000 0 2,000
LazAHH s 24,000 21,000 3,000
Hlnga(%)
[~ 21,000 21,000 0
Al 3,000 0 3,000
301 LetE A= 4,000 1,000 3,000
= 1,000 1,000 0
Al 3,000 0 3,000
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SN Sl
B AW S NZAY
Sl AMRAYE SANSLITY (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
07 212te1=2 (i d| 4,000 1,000 3,000
OR450ITH S AL D 401H]
2% 2,000,000& * 2% 4,000 1,000 3,000
S 1,000 1,000 0
Al 3,000 0 3,000
SOISSHHSH () 78,490 77,090 1,400
= 23,967 23,967 0
Al 54,523 53,123 1,400
301 LetEasg 2,600 1,200 1,400
= 1,200 1,200 0
Al 1,400 0 1,400
07 B12+oI=2| (| 2,600 1,200 1,400
OsENET4s| /el o4
H 1,000,0008 * 2% 2,000 600 1,400
= 600 600 0
Al 1,400 0 1,400
DNEE AEHS MM JI=2S 906,900 900,253 6,647
= 269,830 267,450 2,380
z 85,000 85,000 0
= 19,242 19,242 0
Al 532,828 528,561 4,267
NEE MMM E5AY 86,920 82,653 4,267
301 LprtEaa 30,240 31,973 A1,733
12 JIEtE24 3 27,440 29,173 AN1,733
Ol BN BEAS SIS (DBTY A2)
2 & 13,600,000 13,600 15,333 A1,733
307 QI2t0IA 6,000 0 6,000
02 Qa2 XL 6,000 0 6,000
O(A)E= Zeinsl stz 2Hs|
,000,000 13 6,000 0 6,000
E12H0| A M A S A E 100,000 100,000 0
CEEEENENE
= 50,000 50,000 0
Al 50,000 50,000 0
201 LBt 3| 6,530 5,030 1,500
= 3,265 2,515 750
Al 3,265 2,515 750
01 At 22l 6,530 5,030 1,500
O Ea0lA NSH 2 SESHH("IIEIE S
3"0lA) 1,500 0 1,500
— SN 10,000& = 100% 1,000 0 1,000
2 500 0 500
Al 500 0 500
—ERSHA 2502 * 2,000 500 0 500
2 250 0 250
Al 250 0 250

_84_




SA: SIS HE
Mo SAW A NTAY
ol DEE MRS MU I3 (649l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
301 YBrEAZ 3,470 4,970 A1,500
= 1,735 2,485 AT50
Al 1,735 2,485 AT50
12 JIEtR &2 0 1,500 A 1,500
OE20lA JIEDE BASS(BSYT : 'Y
Se o 2) 0 1,500 A1,500
-Jez 23 09 0 1,000 A1,000
0 500 A500
0 500 A500
% A 0 0 500 2500
= 0 250 A250
Al 0 250 A250
MASHEE 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
206 M= HI 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
01 MEHl 2,380 0 2,380
O MASEHNFASAY ESAFHERY
L0002 * 340% 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
SE ME25 HEAY 614,178 554,378 59,800
= 50,000 50,000 0
| 25,000 0 25,000
= 28,564 28,564 0
< 44,010 41,490 2,520
Al 466,604 434,324 32,280
Ol& =0l S 26,500 16,700 9,800
< 7,950 5,430 2,520
Al 18,550 11,270 7,280
201 Y2 Y| 7,300 6,100 1,200
= 2,190 1,830 360
Al 5,110 4,270 840
01 AL/t 7,300 6, 100 1,200
ORES
5,0008 * 292% 7,300 6, 100 1,200
= 2,190 1,830 360
Al 5,110 4,270 840
301 Yotz 2,000 600 1,400
= 600 600 0
Al 1,400 0 1,400
07 gi2rel 2,000 600 1,400
Oxg 5
4 2,000,0002 2,000 600 1,400
= 600 600 0
Al 1,400 0 1,400
307 12+0I 17,200 10,000 7,200
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SN S EHE
HE: sARWA A NTA
Sl sE MBRS HAY chol H R
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao )= e B2
< 5,160 3,000 2,160
Al 2,040 7,000 5,040
VR EES 17,200 10,000 7,200
O MEMWHE TS FUXA(SZLLTAS
) 30,0008 * 240% 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040
2009 XIGSESAl AAHE (D) 50,000 0 50,000
| 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
307 BI2HOI 50,000 0 50,000
| 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
02 BINANBE 50,000 0 50,000
O 2000 NHSBESA HAHS
50,000,002 * 13| 50,000 0 50,000
| 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
HEA s AAY 6,455,747 6,462,053 6,306
2 3,069,508 3,040,291 29,217
= 566,552 512,701 53,851
Al 2,819,687 2,909,061 £89,374
s A 6,455,747 6,462,053 76,306
2 3,069,508 3,040,291 29,217
= 566,552 512,701 53,851
Al 2,819,687 2,909,061 189,374
BHSY ALY 713,559 813,600 A100,041
301 YPBAS 305,674 379,800 AT4,126
12 JlEtB A 305,674 379,800 AT4,126
OUBRMS(REE) 0|8 SHMMSIH &2
3 N (ZYEY A42) ZF 163,874,000 163,874 238,000 AT4,126
402 DIZHRHROIH 407,885 433,800 £25,915
RS 407,885 433,800 £25,915
OFzI 29 Oid ART MM X2 (D
ot At 2 49,085,002 49,085 75,000 ~25,915
IR EX0K(2 186,340 188,000 A1,660
= 93, 170 9,000 £830
= 27,951 28,200 A249
Al 65,219 65,800 A58
402 QIR0 186,340 88,000 A1,660
= 93,170 94,000 £830
= 27,951 28,200 249
Al 65,219 65,800 A58
01 PIZTEDE 186,340 88,000 A1,660
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SH: sUIISHE
HE: AEPsY AEAY
Sl AEASY M (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
O=HIZ2 SXHA 186,340 188,000 A1,660
—EE2E0RI BH 186,340,0002 * 14 186,340 188,000 A1,660
= 93, 170 94,000 A830
= 27,951 28,200 A249
Al 65,219 65,800 A58
A sAMHRSIoH 4,000 700 3,300
R EET
= 690 700 A10
Al 3,310 0 3,310
202 01t 2,000 350 1,650
= 345 350 A5
Al 1,655 0 1,655
04 =73t 01 ] 2,000 350 1,650
O HBASARUB2ALT N S AN A0S
2AH 2,000,008 * 12 2,000 350 1,650
= 345 350 A5
Al 1,655 0 1,655
301 YBrEAS 2,000 350 1,650
= 345 350 A5
Al 1,655 0 1,655
07 QI2toI= el 04 H| 2,000 350 1,650
O HHAYSARASAALT R SA 204
2% 2,000,008 * 12 2,000 350 1,650
= 345 350 A5
Al 1,655 0 1,655
MASSHE SR 16,345 0 16,345
(=)
2 16,345 0 16,345
202 01t 1,220 0 11,220
= 1,220 0 11,220
01 =Ujoi | 11,220 0 11,220
O MASKEH ALEE X &0 oYl
20,0008 * 112 * 17% « 33| 11,220 0 11,220
2 11,220 0 11,220
206 = bl 5,125 0 5,125
= 5,125 0 5,125
NIED 5,125 0 5,125
O MASHEH ALER HA5T(36F)
5,125,002 * 14! 5,125 0 5,125
3 5,125 0 5,125
AULHIEH () 19,575 0 19,575
2 13,702 0 13,702
= 1,760 0 1,760
Al 4,113 0 4,113
301 YErEA3 19,575 0 19,575
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SN S EHE
HE: AEYs AAMY
ool AEYsY A (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
= 13,702 0 13,702
= 1,760 0 1,760
Al 4,113 0 4,113
12 JIEHB A2 19,575 0 19,575
O 2ALHNEH 19,575,0002 * 14} 19,575 0 19,575
2 13,702 0 13,702
= 1,760 0 1,760
Al 4,113 0 4,113
YRS JISHUKA(T) 33,300 0 33,300
= 33,300 0 33,300
405 &+ SH 33,300 0 33,300
= 33,300 0 33,300
01 RAUSEH S| 33,300 0 33,300
OLXNE IISHH 82 7Y (0|54 ADYS
2)(ZZLLFAE)  33,300,0008 * 14 33,300 0 33,300
= 33,300 0 33,300
LEIHERX () 22,875 0 22,875
= 19,050 0 9,050
Al 3,825 0 3,825
302 OIFUTHEH &3 22,875 0 22,875
= 19,050 0 19,050
Al 3,825 0 3,825
02 QlZteITA A 22,875 0 22,875
O 5.26-6.212 SIS S&S =7H(FB4
AFAR) 5,225,0002 * 14] 15,205 0 15,225
= 15,205 0 15,225
0 7.212 LT S22 =74)
7,650,008 * 14! 7,650 0 7,650
= 3,825 0 3,825
Al 3,825 0 3,825
HEEMIIY FH 3,445,193 3,225,721 219,472
2 289,330 289,330 0
| 376,556 258,449 118,107
= 456,545 438,257 18,268
Al 2,322,762 2,239,685 83,077
seaY S4 874,004 852,639 21,365
| 88, 181 80,016 8,165
= 109, 128 102,528 6,600
Al 676,695 670,095 6,600
42101 W (2) 153,944 145,779 8,165
o] 88, 181 80,016 8,165
= 19,729 19,729 0
Al 46,034 46,034 0
307 BI2HOI 153,944 145,779 8,165
| 88, 181 80,016 8,165
< 19,729 19,729 0
Al 46,034 46,034 0

_88_




SN S EHE
My ATEAI|E T
el st 24 (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o bRz
02 Sl2tYA X 153,944 145,779 8,165
OADII0IZESK B 153,944,0008 » 14! 153,944 145,779 8,165
] 88, 181 80,016 8,165
= 19,729 19,729 0
A 46,034 46,034 0
pIE STV 81,720 68,520 13,200
= 23,831 17,231 6,600
A 57,889 51,289 6,600
402 PI2EXHEZO|H 13,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
A 6,600 0 6,600
01 DIR=EE 13,200 0 13,200
O H=QUB +FA HSIUIX
1,500,002 * 11344 * 80/100 3,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
A 6,600 0 6,600
EFYy 2= 909,819 921,122 A11,308
2 163,530 163,530 0
| 68,708 68.708 0
< 145,307 148,020 £2,713
532,274 540,864 £8,59
SEELEIVEE 201,427 212,730 ~11,303
= 63,893 66.606 ~2,713
A 137,534 146, 124 £8,590
206 W2 112,007 105,320 6,777
= 33,629 31,506 2,033
A 78,468 73,724 4,744
EL 112,007 105,320 6,777
O SR SAY HLAE 7
2,7008 * 2,5105 6.777 0 6.777
= 2,033 0 2,033
A 4,744 0 4,744
301 YB3 69,280 87,360 18,080
= 24,024 28,770 A4,746
A 45,256 58,590 £13,334
12 JIEHB A2 69,280 87,360 18,080
O & B2HtY WS
A 8,008 * 2,005 16,000 34,080 18,080
= 4,200 8,946 ~4,746
A 11,800 25,134 13,334
IIEFE ol 214,535 214,535 0
206 W& 103,595 76,895 26,700
01 T2l 103,595 76,895 26,700
ONEHYY HILAE 2Y(2B)
26,700,000 * 14} 26,700 0 26,700
301 YgrEa 55,700 82,400 26,700
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SN S EHE
HE: dREMI(P XY
ol JIEMYY 28 chol H R

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
12 JIEtE2 4= 55,700 82,400 226,700
ONEEE BESE ASH ALY (FAMNSL)(
ESH A2 23 0¥ 0 19,200 A 19,200
OA E24dety 292 giHE HMaldlsg XI(
89 A42) =3 02 0 7,500 AT,500
Mab|gt 2 2 28 1,137,370 973, 160 164,210
Il 219,667 109,725 109,942
S 115,570 111,369 4,201
Al 802,133 752,066 50,067
StNRRsA(R) 158,978 156,750 2,228
Il 111,285 109,725 1,560
& 14,308 14,107 201
Al 33,385 32,918 467
301 Lot al 158,978 156,750 2,228
| 111,285 109,725 1,560
& 14,308 14,107 201
Al 33,385 32,918 467
12 JIEtE 4= 158,978 156,750 2,228
OgtuFmsAMY
Z2& 3303 « 1,927 « 250 158,978 156,750 2,228
Il 111,285 109,725 1,560
= 14,308 14,107 201
Al 33,385 32,918 467
IS AMFIIEH =S 322,470 426,870 A 104,400
402 LIt XHE01H 270,250 374,650 A 104,400
01 BItGEEX 270,250 374,650 A 104,400
OURE AFZ2=ZTHUH XI& (500ha) 202,000 306,400 A 104,400
—AFRIRI RIEHI (RS EH Ar2t)
2 & 102,000,000& 102,000 206,400 A 104,400
SAE AHIEA 2 BEE 227,100 77,100 150,000
402 It THE0IH 195,000 45,000 150,000
01 Bt EEX 195,000 45,000 150,000
O &2 JI3AId &X
300,000,000& * 141 * 50/100 150,000 0 150,000
ESMAIZESEUSAIE () 96,382 0 96,382
Il 96,382 0 96,382
402 2I2H X =01 & 96,382 0 96,382
| 96,382 0 96,382
01 222 EX 96,382 0 96,382
O EMAIZEEUSAIS (FZHE T AIE)
321,272,000& * 141 * 30/100 96,382 0 96,382
Il 96,382 0 96,382
HACCPXI = X1 & (=) 20,000 0 20,000
Il 12,000 0 12,000
& 4,000 0 4,000
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M dREM|E XA
el MADIE PE Y B (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2
A 4,000 0 4,000
301 LB A 20,000 0 20,000
| 12,000 0 12,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
12 JER A3 20,000 0 20,000
O HACCPZI &Sl X2 At
8,000,000 * 4944 * 62.5/100 20,000 0 20,000
| 12,000 0 12,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
Hey =4 54 511,400 466,200 45,200
= 125,800 125,800 0
= 86,540 76,340 10,200
Al 299,060 264,060 35,000
HMEBABMTAAL(T) 88,400 61,200 27,200
= 45,440 35,240 10,200
Al 42,960 25,960 17,000
402 DI 0 85,600 58,400 27,200
= 44,600 34,400 10,200
Al 41,000 24,000 17,000
01 PIZXEEE 85,600 58,400 27,200
O HHIHEE ALK
17,000,0008 * 27| * 80/100 27,200 0 27,200
= 0,200 0 10,200
Al 17,000 0 17,000
Hey SHT 2 160,200 142,200 18,000
206 T2 18,000 0 18,000
01 WEHl 18,000 0 18,000
O MRHML HE 7Y
1,200,000 * 53| * 3% 18,000 0 18,000
NS At 108,370 113,770 25,400
= 11,250 1,250 0
= 6,000 6,000 0
Al 91,120 9,520 25,400
Ml B2 108,370 113,770 5,400
= 11,250 1,250 0
= 6,000 6,000 0
Al 91,120 9,520 A5,400
CEE RTINS 21,900 27,300 5,400
301 LBBAS 600 6,000 5,400
12 JIEE A3 600 6,000 25,400
OFTE M4 BB (YHE ML)
AT 600,002 600 6,000 A5,400
Ssixe Mad|E £4 5,085,091 4,725,091 360,000
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HE: SN2 MM E4
Sl EJlola M s (Sl &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e bRz
2 11,380 1,380 0
z 1,813,000 1,681,000 132,000
= 996,455 906,455 90,000
Al 2,264,256 2,126,256 38,000
Zolola 2 B3 3,805,980 3,541,980 264,000
z 1,813,000 1,681,000 132,000
= 774,000 708,000 66,000
Al 1,218,980 1,152,980 66,000
ASHWASTSUA DY AE ALY () 264,000 0 264,000
z 132,000 0 132,000
= 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
307 BI2HOI 92,400 0 92,400
z 46,200 0 46,200
= 23,100 0 23,100
Al 23,100 0 23,100
VETEPEES 92,400 0 92,400
O FSHTUSHSULIYAE A (Y
) 92,400,002 * 14} 92,400 0 92,400
z 46,200 0 46,200
= 23,100 0 23,100
Al 23,100 0 23,100
402 QIZHXH 0 171,600 0 171,600
z 85,800 0 85,800
= 42,900 0 42,900
Al 42,900 0 42,900
01 PIZTEDE 171,600 0 171,600
O FSHJASHSULIYAE A (R
) 171,600, 000! 171,600 0 171,600
z 85,800 0 85,800
= 42,900 0 42,900
Al 42,900 0 42,900
Saxe M 1,279,111 1,183,111 96,000
2 11,380 1,380 0
= 202,455 198,455 24,000
Al 1,045,276 973,276 72,000
FTALIS 2 0= & DI XX & () 127,680 31,680 96,000
= 31,920 7,920 24,000
Al 95,760 23,760 72,000
402 DIZHRHROIH 127,680 31,680 96,000
= 31,920 7,920 24,000
Al 95,760 23,760 72,000
IR 127,680 31,680 96,000
ORI Z N (RS HI IS ) B X A
HF 1,200,009 * 13304 * 80/100 127,680 31,680 96,000
= 31,920 7,920 24,000
Al 95,760 23,760 72,000
=Bl 400,546 438,996 138,450
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M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T s

S20HE 766,020 726,020 40,000

< 4,500 4,500 0

Al 761,520 721,520 40,000

= ER 766,020 726,020 40,000

= 4,500 4,500 0

Al 761,520 721,520 40,000

sSits g2 566,500 526,500 40,000

201 et 541,500 501,500 40,000

01 AtR2teld] 523,500 483,500 40,000
O=RelE HIUASI| AL (SBSIIEIEE 214t

BH-60201F) 40,000,000 * 14 40,000 0 40,000

C o 645,700 484,700 161,000

= 74,400 0 74,400

= 22,280 0 22,280

Al 549,020 484,700 64,320

ME EHE g 645,700 484,700 161,000

= 74,400 0 74,400

S 22,280 0 22,280

Al 549,020 484,700 64,320

>siEIETE(T) 37,000 0 37,000

< 7,400 0 7,400

Al 29,600 0 29,600

402 b= 01M 37,000 0 37,000

= 7,400 0 7,400

Al 29,600 0 29,600

01 It ELEL 37,000 0 37,000
O 2009 &2 =82 &4H AST XN (XE

ET7HA L L2HE2INA )

37,000,000& =« 14 37,000 0 37,000

= 7,400 0 7,400

Al 29,600 0 29,600

SEEH A (Z),(F) 124,000 0 124,000

= 74,400 0 74,400

= 14,880 0 14,880

Al 34,720 0 34,720

307 2120l A 124,000 0 124,000

= 74,400 0 74,400

< 14,880 0 14,880

Al 34,720 0 34,720

02 2ItBAE X 124,000 0 124,000
O =sg8ZgH BdHE ZASGEZ)HRI XA

124,000,000 * 14! 124,000 0 124,000

= 74,400 0 74,400

= 14,880 0 14,880

Al 34,720 0 34,720

LERS 212,853 157,853 55,000
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M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS Arel pJE-E"
= 2,453 2,453
Al 210,400 155,400
&g 2e| 212,853 157,853
= 2,453 2,453
Al 210,400 155,400
22l X3 210,400 155,400
301 Ypt8asg 161,000 106,000
12 JIEtE 4= 161,000 106,000

Odt=H Axdl XN

30,0008 * 8,000& * 50/100 120,000 81,000
OEdbldl XI& 5,000& = 16,4002 * 50/100 41,000 25,000
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SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2

=AM 19,965,918 15,285,194 4,680,724

= 6,310,000 5,400,000 910,000

= 1,047,000 402,000 645,000

&2 55,000 55,000 0

S 1,283,200 922,200 361,000

Al 11,270,718 8,505,994 2,764,724

S =T 3,316,231 2,035,507 1,280,724

z 1,047,000 402,000 645,000

= 295,200 166,200 129,000

A 1,974,031 1,467,307 506,724

2ol &b =5 2t 2,976,231 1,695,507 1,280,724

= 775,000 130,000 645,000

= 268,000 139,000 129,000

Al 1,933,231 1,426,507 506,724

0l =& 22 205,006 210,006 5,000

206 M=l 23,900 28,900 5,000

01 M2l 23,900 28,900 5,000
ORFAL U +HAANR AlSRU (BT

Ar2t) 23 1,525,000 1,525 6,525 5,000

20la=E AIEZ2 2l 887,224 891,500 N4,276

401 Al&HIZL=ROHYI 779,224 783,500 N4,276

01 Al&HI 777,064 781,340 N4,276

Oltsa=E S22 333,224 337,500 N4,276

—DAS DFSASET I Ol& (Faa oA

Z) 23 33,224,000 33,224 37,500 N4, 276

LA EETAIENEA () 1,550,000 260,000 1,290,000

& 775,000 130,000 645,000

& 168,000 39,000 129,000

Al 607,000 91,000 516,000

401 Al&HI LSO 1,550,000 260,000 1,290,000

= 775,000 130,000 645,000

S 168,000 39,000 129,000

Al 607,000 91,000 516,000

01 Al&HI 1,543,484 258,128 1,285,356

OARE 2T HEAY

2 & 1,543,484,000& 1,543,484 258,128 1,285,356

& 774,064 129,064 645,000

= 167,720 38,720 129,000

Al 601,700 90,344 511,356

03 Al CH| 6,516 1,872 4,644

OL72 =ZAlE HEMY HE 6,516,000 6,516 1,872 4,644

= 936 936 0

= 280 280 0

Al 5,300 656 4,644

St Ztel 9,264,002 8,314,002 950,000

= 6,310,000 5,400,000 910,000
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Hel Ala (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e B2

< 988, 000 756,000 232,000

Al 1,966,002 2,158,002 A192,000

staxiel Ala 9,264,002 8,314,002 950,000

2 6,310,000 5,400,000 910,000

= 988,000 756,000 232,000

Al 966,002 2,158,002 £192,000

SIEE RS EIEIE) 324,001 2,624,001 A300,000

2 1,837,000 1,837,000 0

= 196,000 196,000 0

Al 291,001 591,001 300,000

401 AlZHIL 2O 324,001 2,624,001 A300,000

=2 1,837,000 1,837,000 0

= 196,000 196,000 0

Al 291,001 591,001 300,000

01 Al 063,008 2,363,008 300,000
ORMUIS slaT HXBA ¥ WL

(20108 C A8 A 2,063,008,0002 063,008 2,363,008 A300,000

3 1,837,000 1,837,000 0

= 196,000 196,000 0

Al 30,008 330,008 300,000

SO ENIES ST AL (R) 2,000,000 1,200,000 800,000

2 1,750,000 840,000 910,000

= 186,000 89,000 97,000

Al 64,000 271,000 A207,000

401 AlAHIL 20| 2,000,000 1,200,000 800,000

= 1,750,000 840,000 910,000

= 186,000 89,000 97,000

Al 64,000 271,000 A207,000

01 Al 1,991,360 1,191,360 800,000
OBMSUEDS 5145 MXBA x W2LY

9 (20109E &48) 3 1,173,888,0002 1,173,888 704,888 469,000

3 1,035,000 497,000 538,000

= 110,000 53,000 57,000

Al 28,888 154,888 A126,000
OOB=0EDES 5145 MXBA % W2LE

(010 E &48)  FF 817,472,000 817,472 486,472 331,000

3 715,000 343,000 372,000

= 76,000 36,000 40,000

Al 26,472 107,472 81,000

SH 2RI AL () 1,050,000 600,000 450,000

= 315,000 180,000 135,000

Al 735,000 420,000 315,000

401 Al&HIL 20| 1,050,000 600,000 450,000

= 315,000 180,000 135,000

Al 735,000 420,000 315,000

01 Al& ] 1,050,000 600,000 450,000

OUSXIP SH42HZHIAY
450,000,008 * 14} 450,000 0 450,000
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SN SE
H: gias 22
SRR

SN CR(EH) - NRAY - BES o 013 o HRE2
S 135,000 0 135,000
Al 315,000 0 315,000
HRES(=ZAIEA) 7,385,685 4,935,685 2,450,000
&2 55,000 55,000 0
Al 7,330,685 4,880,685 2,450,000
LHEHCHXIE 7,385,685 4,935,685 2,450,000
= 55,000 55,000 0
Al 7,330,685 4,880,685 2,450,000
WEHH XI= 7,385,685 4,935,685 2,450,000
= 55,000 55,000 0
Al 7,330,685 4,880,685 2,450,000
404 I XK= 7,385,685 4,935,685 2,450,000
= 55,000 55,000 0
Al 7,330,685 4,880,685 2,450,000
01 BJI1EE 7,385,685 4,935,685 2,450,000
o321 2,400,000 0 2,400,000
- g

2,400,000,000& = 14l 2,400,000 0 2,400,000
o321 50,000 0 50,000

— Al Dt 2
=Pyl Al 50,000 0 50,000
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SN BASS
HE: yss CAXY
/\8% <

[=)
el Byst

ddsissY SR
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K I8N Blusz
R i =Rall= 914,807 839,665 75,142
= 8,400 0 8,400
= 20,000 20,000 0
< 52,950 31,900 21,050
Al 833,457 787,765 45,692
g5 TAXH 388,520 314,870 73,650
= 8,400 0 8,400
< 21,050 0 21,050
Al 359,070 314,870 44,200
des5Y 153,200 79,550 73,650
= 8,400 0 8,400
= 21,050 0 21,050
Al 123,750 79,550 44,200
He B SIS (=) 12,600 0 12,600
= 8,400 0 8,400
Al 4,200 0 4,200
307 212t01H 12,600 0 12,600
8,400 0 8,400
4,200 0 4,200
02 2IZtHAEx 12,600 0 12,600
O do=EciusX2AAE  12,600,0008 * 14 12,600 0 12,600
= 8,400 0 8,400
Al 4,200 0 4,200
gdstisAN2g 40,660 10,660 30,000
201 fer2gl 40,660 10,660 30,000
01 At22eld 36,840 6,840 30,000
O Al AOIHBYSISHBEHALYE 25
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
ZYss0s N NAME(E) 15,000 0 15,000
< 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
307 212+01H 15,000 0 15,000
< 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
02 QItAHE X 15,000 0 15,000
O gdstsils NE XA
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
< 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
20009 XSG HSHAMS (0SB YSS 2lHedd)( 15,000 0 15,000
<)
= 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
307 212t01H 15,000 0 15,000
< 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
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S 04D
HE: #HSEAY(0lMS)
erel: D= Ryl EEREED
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 plE<L HRE2
A 642,451 641,318 1,133
HHE2AZHI(0lAHH) 185,286 184,153 1,133
| =& 4l 87,045 85,912 1,133
Jl=&dd| 87,045 85,912 1,133
202 O4H| 47,833 49,200 A 1,367
01 WY 4,083 4,200 A7
O0l&p B ARET O (FRES)
2 & 4,083,000 4,083 4,200 A7
02 EAHNYI 43,750 45,000 A 1,250
OO0I&HRt B U (HAXH)
2 & 43,750,000 43,750 45,000 A 1,250
405 KHaHFESH| 6,400 3,900 2,500
01 T =SS HSHI 6,400 3,900 2,500
O= A 3,900,008 * 1CH 3,900 3,900 0
ORIAAE 213J| #Hl 2,500,000 = 1CH 2,500 0 2,500
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SN 2a0
BB S AAL (240)

el Jl= A (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2

2+ 575,679 577,046 A 1,367

HY2AHH (2+H) 189,010 190,377 A 1,367

Jl=2dHl 86,889 88,256 A 1,367

Jl=&dd| 86,889 88,256 A 1,367

202 O4H| 47,833 49,200 A 1,367

01 WY 4,083 4,200 A7

YRET ZLHOIHI(FRET)

2 & 4,083,000 4,083 4,200 A7

02 EAHNYI 43,750 45,000 A 1,250

SEETVENE-EES) A 43,750,002 43,750 45,000 A1,250
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M 2B
B 220 N2HY|
ool 220 zel (el @2
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ
=EH 686,110 688, 177 N2,067
=508 At 3| 490, 346 491,046 AT00
=80 2 207,546 208,246 AT700
Ar2tel 24,912 25,312 A 400
401 Al&HIZL=ROHYI 14,600 15,000 A400
01 Al&H| 14,600 15,000 2400
OFMULIREH) B4 L CHBM(T BT
Ar2) Z2& 9,600,000 9,600 10,000 A 400
SEZRSAZ 65,885 66, 185 A 300
201 LEH2HH| 0 300 A 300
01 AtSR22/Hl 0 300 A 300
OZZXHE ZHIYIHESHAY) 23 0 0 300 A 300
HE2AHH(=5H) 195,764 197,131 A 1,367
Jl=&4l 90,021 91,388 A 1,367
JI=23Hl 90,021 91,388 A 1,367
202 044l 47,833 49,200 A1,367
01 =Wl 4,083 4,200 A7
O=3UHHE(EZE) 2% 4,083,000 4,083 4,200 A7
02 MO 43,750 45,000 A1,250
OZUNHI(ERXZE) Z & 43,750,000& 43,750 45,000 A 1,250
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S SHE L
HE: #H2YAY (RA)
SETESTE=E N (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e bRz
& 1 745,119 745,486 A367
SRR (20 198,301 198,668 A367
o= 2| 90,240 90,607 A367
=y 90,240 90,607 A367
202 01t 51,113 52,480 A1,367
01 =2Uoibl 4,363 4,480 A7
O ¢2Ex 2NNL(RAXEH)
A 4,363,0002 4,363 4,480 A7
02 2o oi| 46,750 48,000 A1,250
OBIZIR U0 (BATE)
A 46,750,0002! 46,750 48,000 A1,250
405 THAHE St 5,400 4,400 1,000
01 RAUSEHSY| 5,400 4,400 1,000
O 528 2401012 22 500,008 * 2Ck 1,000 0 1,000
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SN BYS
HE: 5tYS AL
ool St s 2ol SREL
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e 2
stzs 463,221 441,421 21,800
SIS AR 363,393 341,893 21,500
stzs el 141,393 139,893 1,500
ZEOIXR| 18 & 111,200 109,700 1,500
301 LB A 9, 100 92,600 1,500
05 S-2 BEESEAS 89,600 83, 100 1,500
Oszy+g 83,400 82,000 1,400
24y
A 200,008 * 25 * 128 + 200,000 * 61,000 60,000 1,000
R
— 4012
M 200,008 * 258 * 200% + 20,0002 10,200 10,000 200
* 1%
—glola s g
A 20,0002 *258 *235|*+128 + 20,0002 1 12,200 12,000 200
24 %25 52
OurEag
AT 50,0008 * 122 + 25,0008 * 4% 6,200 6,100 100
2 FUBAAY 222,000 202,000 20,000
A2 FOIBY A 222,000 202,000 20,000
401 Al&HIL 20| 222,000 202,000 20,000
01 Al&H] 220,000 200,000 20,000
O 58 A2 AEHYIBA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 5% StAEIF AEHYIZA
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
HH A A (51 S) 99,828 99,528 300
[T 63,066 62,766 300
2 63,066 62,766 300
201 L2y 31,816 31,516 300
02 IZ2Y| 10,996 10,696 300
O BIZE0 ®IIASE 20,0008 * 92 180 0 180
O HHIZSW & .51+ ASE
20,0002 * 62 120 0 120
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M JtE2S
M JIS2SAY
el Jis2s & ?
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T %
tE2s 480, 184 465,784 14,400
JIE2S At 379,882 367,882 12,000
tE2s 2l 137,482 125,482 12,000
FUXX 1845t 91,810 79,810 12,000
405 KH&HEFHSHI 14,300 2,300 12,000
01 MR ESF=H 14,300 2,300 12,000
O FURXME e 2
4,000,000& = 3CH 12,000 0 12,000
HHE2AHHI(OtE28) 100,302 97,902 2,400
| =&l 63,540 61,140 2,400
Jl=&Hl 63,540 61,140 2,400
201 LEH2HH| 31,740 29,340 2,400
02 =234l 10,920 8,520 2,400
O A FA 301 s M SOt
400,000& * 6 2,400 0 2,400
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M BAA
Mz BAHAIY 435
CHel: EHH L (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao I & Hl =2
6,391,270 6,176,059 215,211
= 624,297 624,297 0
pJ 760,815 753,075 7,740
=2 800 800 0
[ 383,583 361,982 21,601
Al ,621,775 ,435,905 185,870
SAAY 245} ,504, 186 ,489,980 14,206
= 618,060 618,060 0
pJ 54,259 46,759 7,500
=2 800 800 0
[ 147,603 126,074 21,529
Al ,683,464 ,698,287 A14,823
SAHH 2L ,061,534 ,011,534 50,000
= 503, 180 503, 180 0
p 11,000 11,000 0
=2 800 800 0
Al ,546,554 ,496,554 50,000
BAXA & XN2A 2H 947,944 897,944 50,000
401 Al&H LS 381,196 331,196 50,000
01 Al&H] 379,841 329,841 50,000
O QHEEAXA OIHAZSRR ZEZAH2,320
m) 50,000,000 = 14l 50,000 0 50,000
SHEASMHIANE AL (2) 754,770 754,770 0
= 503, 180 503, 180 0
Al 251,590 251,590 0
401 Al&HI L LY 729,870 729,870 0
= 486,580 486,580 0
Al 243,290 243,290 0
01 Al&H] 719,114 716,869 2,245
O UHFEAXA OlE A=ZAHU=2Z A 22
HI 0l A1) ZA 532,273,0008 * 1Al 532,273 530,028 2,245
= 361,116 361,116 0
Al 171,157 168,912 2,245
02 22l 5,501 7,746 NA2,245
O HEEAXA OlF A= L2H(H2FF Al
SH|2) ZE 5,501,000 * 14l 5,501 7,746 A2,245
oo A 75,466 67,726 7,740
= 21,168 21,168 0
) 3,000 3,000 0
[= 20,724 12,984 7,740
Al 30,574 30,574 0
HAZET AZ2AHANER2AH(Z) 7,740 0 7,740
[ 7,740 0 7,740
307 QI2to|A 7,740 0 7,740
[ 7,740 0 7,740
02 QI2HFAMEX 7,740 0 7,740
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M BAA
A PAAY 245}
SRl AR A#H (&9 &d)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
O ZFAEET MSSAHAE 2|
7,740,000& * 14 7,740 0 7,740
= 7,740 0 7,740
MEA ALY 1,277,556 1,309,090 A31,534
= 93,712 93,712 0
Il 40,259 32,759 7,500
= 122,979 109,190 13,789
Al 1,020,606 1,073,429 N52,823
S&EA XA 871,730 951,730 80,000
301 Let2a= 846,350 926,350 80,000
01 A2I2EH 6= 845,000 925,000 280,000
OA2I2EH 40z 845,000 925,000 280,000
—AITHOL Ol & LFHI (D EH A2} 445,000 525,000 /80,000
THIOF & &2 0f d& 270,250,000 270,250 350,250 80,000
OI=50tYL & E L0l & 0t 2HIXI R (2) 37,000 22,000 15,000
Il 18,500 11,000 7,500
(= 9,250 5,500 3,750
Al 9,250 5,500 3,750
307 2120l & 37,000 22,000 15,000
Il 18,500 11,000 7,500
s 9,250 5,500 3,750
Al 9,250 5,500 3,750
05 QIZtRE = 37,000 22,000 15,000
O Ol=sotE L0l &0 =2H X
& 1,233,333& * 30¢¥ 37,000 22,000 15,000
Il 18,500 11,000 7,500
(= 9,250 5,500 3,750
Al 9,250 5,500 3,750
ATHOLOI & S LS R (E) 105,199 76,400 28,799
= 31,559 22,920 8,639
Al 73,640 53,480 20,160
301 LetEd= 100,799 72,000 28,799
= 30,239 21,600 8,639
Al 70,560 50,400 20,160
01 MaI2EH =63 100,799 72,000 28,799
OMmotoI e E4&&EAdS X
2 101,203 » 83H = 123 100,799 72,000 28,799
= 30,239 21,600 8,639
Al 70,560 50,400 20,160
MEM== FeAAINE(E) 4,667 0 4,667
s 1,400 0 1,400
Al 3,267 0 3,267
201 L2249y 4,667 0 4,667
(= 1,400 0 1,400
Al 3,267 0 3,267
01 AFS22ibl 4,667 0 4,667

- 111 -




SN
X XH .
S Tt

ok

M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod p[E-Ll HlnE2
O HEM2 FoIQIADHA 4,667 0 4,667
— O 15,0002 * 105 1,150 0 1,150
= 345 0 345
Al 805 0 805
— 2202030 3,517,002 * 14! 3,517 0 3,517
= 1,085 0 1,085
Al 2,462 0 2,462
JER-E 89,630 101,630 £12,000
= 3,900 3,900 0
Al 85,730 97,730 12,000
2 oz 52,730 61,730 9,000
307 Q1201 30,290 39,290 A9,000
NIEEEEEN 30,290 39,290 9,000
ONBYLSHT NIOU%E DY (DT AL
) 2% 7,800,0002 7,800 16,800 9,000
M 23l st 22X 19,980 22,980 A3,000
307 Q20| 13,250 16,250 A3,000
01 92YRRY| 13,250 16,250 A3,000
OBY=3ITR %S DY (R A2)
23 9,250,000 9,250 12,250 A3,000
Y2 AL (BAAL D) 761,659 766,134 A4,475
2| 305,643 310,118 A4,475
=y 305,643 310,118 A4,475
202 OiH| 203,587 208,062 A4,475
01 =Uj0i | 103,837 108,312 A4,475
OXZ MBS 2UHOE(FHEN) 68,020 72,495 A4,475
— 201 H| A 54,720,000 54,720 58,320 A3,600
—209/01 | 23 13,300,000 13,300 14,175 ABT75
NI B 030,712 834,182 196,530
6,237 6,237 0
706,556 706,316 240
235,980 235,908 72
081,939 885,721 196,218
=8 A 098,594 109,614 A11,020
5,007 5,097 0
500,490 500,250 240
152,398 152,326 72
440,609 451,941 A11,332
USE A 51,470 62,970 A 11,500
101 o121l 0 400 A400
PR EES TR 0 400 400
OBIGISLAME 0FY OFIZYI (SR AA)
25 02 0 400 A400
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M BAA
M AYAY 58
SRl AAST ALY (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
s 675 0 675
Al 1,575 0 1,575
SHSelUME2E(R) 89,390 88,910 480
Jl 44,695 44,455 240
= 13,409 13,337 72
Al 31,286 31,118 168
201 EH2HH| 8,590 8,110 480
Jl 4,295 4,055 240
= 1,289 1,217 72
Al 3,006 2,838 168
01 AtR2teld] 8,590 8,110 480
O =¥sEs ZE 4,500,000 = 14| 4,590 4,110 480
Jl 2,295 2,055 240
= 689 617 72
Al 1,606 1,438 168
UAe Y HR0F ESH LA () 100,952 100,952 0
Jl 39,755 39,755 0
= 11,927 11,927 0
Al 49,270 49,270 0
202 O4dl 2,440 1,440 1,000
Il 1,220 720 500
= 366 216 150
Al 854 504 350
01 WAL 2,440 1,440 1,000
OEsgdANG S2us F40H(ASZE
AZEEH =6 Z0IA) 2 & 2,440,000& 2,440 1,440 1,000
Jl 1,220 720 500
= 366 216 150
Al 854 504 350
301 LetEH = 61,312 62,312 21,000
Il 26,752 27,252 A500
(= 8,026 8,176 A 150
Al 26,534 26,884 A 350
01 A2 H 6= 60,656 61,656 A 1,000
OE&SI LAY EFASHI (120%-200%01 2+) (i
FAPH)(UA=ZFE - 2UNLI=R)
a3 24,386,000 24,386 25,386 A 1,000
Il 8,287 8,787 A 500
= 2,487 2,637 A 150
Al 13,612 13,962 A 350
ollgr2tel Ab 625,579 418,029 207,550
= 1,140 1,140 0
Jl 77,995 77,995 0
= 43,286 43,286 0
Al 503,158 295,608 207,550
S OlZASE 407,633 200,083 207,550
101 el 24| 26,600 22,800 3,800
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M BAA
M AYAY 58
R olg2el Atd (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
10 JIZHMZ22AsSE = 26,600 22,800 3,800
oYyl sEel £ 15,200 11,400 3,800
— QR Z2F 38,0008 2% » 170 12,920 9,120 3,800
206 M=l 83,723 79,973 3,750
01 M=Hl 83,723 79,973 3,750
oggze] RFH 37,050 33,300 3,750
—EHAT ZE 2,455& = 10,000 ¢ 24,550 20,800 3,750
307 2120l & 271,520 71,520 200,000
01 A= =H 262,520 62,520 200,000
O=JtE =+ olgEs(fadsd) 43U
8,000& = 25,000 200,000 0 200,000
dF¥2IFH (A2 2el) 94,713 85,763 8,950
Jl=3ahl 89,733 80,783 8,950
Jl=&8l 89,733 80,783 8,950
202 O4Hl 73,688 64,738 8,950
01 =LHAOYI 73,688 64,738 8,950
OZUHHHI(EYXE) 2 & 59,280,000 59,280 52,080 7,200
OZ2H(EYXE) Z2& 14,408,000 14,408 12,658 1,750
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